S7 PRO X



SMART ROASTER







목차

제 1장 : 준비에서 사용 시작까지

1. 안전상의 주의	 4
2. 제품 둘러보기	 7
3. 설치 환경 확인	 15

제 2장: S7 PRO X 사용 준비

1. 전원 켜기/끄기	18
2. Wi-Fi (무선 인터넷) 연결 ······	20
3. 로스트웨어 업데이트	22
4. 제품 등록 ·····	24
5. 터치스크린 화면 안내	33

제 3장 : 로스팅 하기

1.	. 로스팅 준비 ·····	68
2	. 로스팅 진행	
	1. 수동 로스팅 ·····	69
	2. 프로그램 로스팅 ·····	91
	3. 재현 로스팅	99

제 4장 : S7 PRO X 활용하기

1. 프로파일 정보 입력		110
2. 스퀘어 활용하기		112

제 5장 : 청소, 유지/관리

1. 보관 상 주의 사항	116
2. 채프서랍 청소	116
3. 쿨링 바스켓 및 쿨링 배기구 청소	117
4. 배기관 청소 ·····	120
5. 사이클론 청소	120
6. 투시창 청소	121
7. 드럼 청소 ·····	122
8. 제연기 청소 ·····	123

제 6장 : 신속하게 문제 해결하기

1. 자주 묻는 문의 사항 및 문제 해결 방법 ······	124
2. 긴급 배출 기능	125
3. 테스트	126

제 1장 **준비에서 사용 시작까지**

스트롱홀드 스마트 로스터 S7 PRO X를 구입해주셔서 감사합니다. 본 사용 설명서를 참고하셔서 제품을 안전하고 올바르게 사용하십시오. 본 설명서는 제품을 사용하는 사람이 언제든지 볼 수 있는 장소에 보관하시기 바랍니다.

1. 안전상의 주의

스트롱홀드 제품의 손상이나 사용자 및 타인에게 발생할 수 있는 상해를 미연에 방 지하기 위하여 본 제품을 사용하기 전에 '안전상의 주의'를 반드시 확인하여 주십시 오.

여기에 기재된 안전상의 주의를 지키지 않아 초래될 수 있는 결과에 대해서는 다음 과 같은 기호로 표시되어 있습니다.

> 이 아이콘은 경고를 나타냅니다. 상해를 방지하기 위하여 스트롱 > 홀드 제품을 사용하기 전에 모든 경고를 읽어주십시오.

설치 시 주의 사항



멀티탭, 멀티 콘센트를 통해 전원 연결을 하지 마십시오. 일반 멀티탭을 사용할 경우 화재의 원인이 될 수 있습니다.



제품을 접지가 있는 단독차단기에 연결하여 주십시오. 제품 전원이 차단되거나 전기선이 손상될 수 있으며, 제품의 수명이 짧 아지는 원인이 될 수 있습니다.



제품을 연결한 콘센트에 연결된 차단기에는 제품 이외의 다른 전자 기기 를 연결하지 마십시오. 로스팅 도중 열량이 부족해지거나 차단기가 내려갈 수 있습니다.

∕i,

바닥 면이 불안정한 곳에 설치하지 마십시오. 고장의 원인이 될 수 있습니다.



제품의 수명이 짧아지는 원인이 되며 감전의 우려가 있습니다.



직사광선을 피해 제품을 설치하십시오. 제품의 수명이 짧아지는 원인이 되며 제품이 과열될 수 있습니다.

사용 시 주의 사항



반드시 정격/성능 범위에서 사용하십시오. 제품의 수명이 짧아지는 원인이 되며 화재의 우려가 있습니다.



젖은 손으로 제품을 조작하거나 플러그를 만지지 마십시오. S7 PRO X는 전기를 사용하는 제품이므로 젖은 손으로 제품을 조작할 경우에는 감전될 수 있습니다.



가연성 스프레이, 인화성 물질 등을 제품과 가까운 곳에서 사용하거나 보관하지 마십시오.

제품의 열로 인하여 폭발, 화재의 원인이 될 수 있습니다.

Â

제품에 생두 외의 물질을 넣지 마십시오.

제품에 커피 이외의 물질을 넣고 로스팅을 할 경우 고장 및 화재의 원인 이 될 수 있습니다.



예열 / 로스팅 중 / 쿨링 시 드럼부 및 윗판을 만지지 마십시오. 제품의 열로 인하여 화상을 입을 수 있습니다.



예열 / 로스팅 중 / 쿨링 시 확인봉 안쪽 부분을 손으로 만지지 마십시오. 확인봉 안쪽 부분은 드럼 내부와 함께 달궈지기 때문에 화상을 입을 수 있습니다.



예열 / 로스팅 중 / 쿨링 시 제품 뒷면에 연결되어 있는 배기관을 손으로 만지지 마십시오.

제품 뒷면에 연결되어 있는 배기관이 뜨거워 화상을 입을 수 있으니 주 의하여 주십시오.



제품 동작 중에는 차단기 전원을 내리지 마십시오. 급격한 제어는 기계에 충격을 줄 수 있습니다.



 투입구 및 배출구에 손을 넣지 마십시오.

 자동으로 동작하는 과정에서 상해를 입을 수 있습니다.

유지, 관리 관련 주의 사항

<u>/!</u>\

제품의 연속 사용 시, 1일 1회 이상 제품을 재가동하여 주십시오. 터치스크린의 작동과 부품 수명에 영향을 줄 수 있습니다.



제품 상단의 팬(Fan) 위가 막히지 않도록 제품 위에 물건을 올려놓지 마 십시오.

제품이 파손되거나 내부 온도 상승으로 인한 고장의 위험이 있습니다.



쿨링 바스켓에 기대거나 무거운 물체를 올리는 등 하중이 실리지 않도록 주의하십시오.

앞쪽으로 제품이 쏠려 넘어지면서 파손될 수 있으며 그 과정에서 상해를 입을 수 있습니다.



채프서랍 및 배기관을 반드시 주기적으로 청소하여 주십시오.

제품의 유지/관리가 미흡할 경우 제품의 수명이 짧아질 수 있으며, 화재 의 원인이 될 수 있습니다. 채프서랍의 경우 매 3~5회 로스팅 시 청소하 여 주시고, 배기관의 경우 1개월에 1회 이상 청소하여 주십시오.

* 로스팅 횟수나 생두의 가공방식에 따라 권장 청소 주기가 달라질 수 있습니다.



채프서랍 격자 중 가운데 4개의 격자 안으로만 채프가 떨어지는 경우, 사이클론 내부를 청소하여 주십시오.

사이클론의 관리가 미흡할 경우, 제품의 수명이 짧아질 수 있으며, 화재 의 원인이 될 수 있습니다. 채프서랍 제거 후 사이클론 안쪽을 청소 솔 등으로 청소하여 주십시오.



임의로 제품을 분해하거나 수리, 개조하지 마십시오.

고장, 감전, 화재의 원인이 될 수 있습니다. 임의로 제품을 분해, 수리, 개 조했을 때에는 무상 수리를 받을 수 없습니다.

2. 제품 둘러보기

<u>구성품</u>

제품 본체 및 구성품

◇ S7 PRO X 로스터

◇ 채프서랍





◇ 확인봉

◇ 배기관 밴드



<u>크기(mm)</u>



< 정면 >



< 뒷면 >



< 윗면 >

a 생두 확인봉 : 평소 75 mm 돌출 / 탈착시 200 mm 여유 필요
b 채프서랍 : 250 mm 여유 필요
c 배기관 : 최소 200 mm 여유 필요

* 설치 시, a,b,c에 대하여 각각 200 mm 이상 여유 공간을 두는 것이 좋습니다.



<바닥면>



쿨링부

<u>각 부분 명칭</u>

전면



- 1-1. 확인봉
- 1-2. 투시창
- 1-3. 배출구
- 1-4. 쿨링 바스켓 개폐장치
- 1-5. 쿨링 바스켓 개폐구
- 1-6. 쿨링 바스켓 측면 커버
- 1-7. 쿨링 바스켓 바닥 트레이

- 1-8. 터치스크린 전원버튼 1-9. 쿨링 바스켓
- 1-10. 채프서랍
- 1-11. 채프서랍 잠금 장치



2-1. 메인 배기 2-2. 채프서랍 2-3. 보드 2-4. 보드 팬 2-5. 쿨링 배기

뒷면



3-1. 호퍼 3-2. 투입구 3-3. 통풍구 3-4. 배기 팬 3-5. 열풍 팬 3-6. 터치스크린 팬 3-7. 쿨링 훅 3-8. 쿨링 바스켓

3-9. 긴급 배출 버튼

윗면





바닥면

3. 설치 환경 확인

제품 설치가 완료된 경우, 18 페이지 [제 2장 S7 PRO X 사용 준비] 로 이동하여 주십 시오.

<u>전기</u>

S7 PRO X는 전기를 연료로 사용합니다. 전기 환경이 제품의 성능에 직접적으로 영향을 주며, 제품의 안정성과 부품의 수명에도 영향을 미칠 수 있습니다. 아래 사항을 반드시 확인하여 안전하고 올바르게 제품을 사용하여 주시기 바랍니다.



멀티탭, 멀티 콘센트를 통해 전원 연결을 하지 마십시오.

일반 멀티탭을 사용할 경우 화재의 원인이 될 수 있습니다. 반드시 정격 5500KW를 소화할 수 있는 차단기에 제품을 직결하여 사용해 주십시오.



제품을 접지가 있는 단독차단기에 연결하여 주십시오.

제품 전원이 차단되거나 전기선이 손상될 수 있으며, 제품의 수명이 짧 아지는 원인이 될 수 있습니다.

 제품을 연결한 콘센트에 연결된 차단기에는 제품 이외의 다른 전자 기기

 를 연결하지 마십시오.

로스팅 도중 열량이 부족해지거나 차단기가 내려갈 수 있습니다.

• 전압(V) : AC 220V, 60Hz, 5500W

제품을 설치할 곳의 전기가 정전압 220V가 아닌 경우, 열&모터에 영향을 주어 로스 팅 시간과 온도가 달라질 수 있습니다. 정전압이 권장 규격인 220V와 다르거나 전압 이 일정하지 않을 경우, 변압기를 사용하거나 전기 전문가와 상의하여 주십시오.

· 단독 차단기

최대 전력 5500W를 소화할 수 있도록 30 암페어 이상의 단독 차단기를 사용하여 주 십시오. 제품의 전원 차단이나 전기선의 손상을 방지하기 위해 접지가 되어 있는 단 독 차단기를 사용해 주시고, 직렬 연결 콘센트를 마련하여 주십시오.

<u>배기</u>

제품 사용 시에 상단에 위치한 흡기구를 통해 제품 안으로 공기가 유입되고 배기구 를 통해 빠져나갑니다. 배기는 제품 성능과 로스팅 결과에 영향을 크게 줄 수 있는 중요한 요소로서 설치와 관리에 주의를 기울여야 합니다.

배기와 관련하여 상담이 필요한 경우 스트롱홀드 직원에게 문의하여 주십시오.

* 주위 상가나 주택의 민원의 소지가 없도록 배기 환경을 마련하여 주십시오.

* 자연 배기 시, 역풍 등 외부 환경에 따라 로스팅 결과가 달라질 수 있습니다. 안정적인 로스팅 결과를 얻기 위해서 유도 배기 혹은 제연기 설치를 권장드립니다.

·배기 환경 구축 방법

1) 자연 배기

제품에서 배기관의 배출구까지 총 4m 이내에서 배기관을 직각으로 구부리는 것을 3 회 이하로 설치하여 주십시오.

별도 배기 장치 없이 자연 배기로 설치 시에, 역풍 등 배기관이 빠지는 외부 환경에 따 라 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다. 로스팅 결과가 달라질 수 있는 만큼, 가급적이면 유도 배기 혹은 제연기를 설치하셔서 배기에 영향 받지 않는 로스팅 환경을 구축하시 길 권장드립니다.

2) 제연기

스트롱홀드 제연기를 별도 구매하셔야 합니다. 자세한 내용은 스트롱홀드 직원에게 문의해주십시오.

3) 유도 배기

모터 장착 필수이며, 후드 혹은 덕트를 설치한 배기 시스템을 말합니다. 제품 배기관과 시공 배기관을 최소 50cm 이상 떨어트려 주시고, 최대 2m 이내로 설 치하여 주십시오.

배기관 끝 부분은 레듀샤로 마감 처리하여 주십시오.

외부 모터 장착 후 비나 이물질이 들어가지 않도록 장치 환경을 조성하여 주십시오.

· 벽/창문 타공 시 사이즈

1) 기본 설치 시 제공하는 내열 자바라의 경우 약 80Φ (지름 80mm)로, 타공 시 85Φ 이상으로 진행해 주십시오.

2) 쿨링 배기관을 빼거나, 제연기 사용 시 1000 이상으로 타공하여 주십시오.

설치 장소에 대한 안내

제품의 크기를 참고하시고, 사용에 용이하도록 설치 장소를 확인해 주십시오.

·제품 사용을 위한 여유 공간

가로의 경우, 오른쪽 하단에 위치한 채프서랍이 열릴 수 있도록 여유 공간을 고려하 여야 하며, 세로의 경우 머신 뒷 편에 배기관 연결로 인한 공간을 고려하여야 합니다.

· 설치 테이블 (권고 사항)

의자에 앉아서 로스팅 할 경우 높이 약 400mm가 적당하며, 서서 로스팅 하는 경우 약 6~700m가 적당합니다.

* 전용 테이블은 제공하지 않습니다.

* 제품을 바닥에 놓고 사용할 경우 원두를 봉투에 담을 때 불편할 수 있습니다.

제 2장 S7 PRO X 사용 준비

1. 전원 켜기/끄기

<u>전원 켜기</u>

1. 전기 연결을 확인하여 주십시오.

배전함 내 제품에 연결된 차단기가 켜져 있는지 확인하여 주십시오.



< 배전함 >



멀티탭, 멀티 콘센트를 통해 전원 연결을 하지 마십시오. 일반 멀티탭을 사용할 경우 화재의 원인이 될 수 있습니다.

2. 주 전원 스위치를 켜 주십시오.

제품 하단에 위치한 스위치를 켜주십시오.



< 제품 뒷면 왼쪽 하단 >

* 스위치가 켜지면 터치스크린 윗쪽 LED 스위치에 흰색 불이 켜지며 제품 내 팬이 돌 아가는 소리가 납니다.

* 주 전원 스위치가 켜지면 터치스크린이 자동으로 켜지므로 별도로 전원을 켜실 필요 가 없습니다.



전원 끄기

1. 주 전원 스위치를 꺼 주십시오.

제품 하단에 위치한 스위치를 제품의 바깥 방향으로 꺼주십시오.



< 제품 뒷면 왼쪽 하단 >

2.터치스크린을 종료시켜 주십시오.

터치스크린 윗쪽의 흰색 LED 스위치를 길게 누르면 터치스크린에 메뉴가 뜹니다. '종료'를 터치하여 터치스크린을 종료하여 주십시오.



< 터치스크린 >

* 주 전원 스위치를 끄기 전 터치스크린을 종료 시키면, 안전 상의 이유로 긴급 배출을 실시하며 터치스크린을 재부팅합니다.

반드시 주 전원 스위치를 먼저 끈 후, 터치스크 린을 종료할 수 있도록 하여 주십시오.

2. Wi-Fi (무선 인터넷) 연결

S7 PRO X에 Wi-Fi(무선 인터넷)를 연결하여 스트롱홀드가 제공하는 지속적인 서비 스를 경험할 수 있습니다. 제품이 Wi-Fi에 연결된 경우에만 로스트웨어의 업데이트, 스퀘어를 통한 프로파일 공유와 같은 놀라운 부가 기능들을 이용할 수 있으니, 제품 설치 시에 Wi-Fi (무선 인터넷) 환경을 반드시 확인하시기 바랍니다.

1. Wi-Fi 관리 화면으로 이동해 주십시오.

방법 1. 단축 버튼으로 진입

화면의 좌측 상단 Wi-Fi 버튼을 길게 터치해주십시오.



< 메인 >

방법 2. 설정 화면에서 진입

① 설정 버튼을 터치하십시오.



② Wi-Fi 버튼을 터치하십시오.





2. 연결하고자 하는 Wi-Fi 를 터치하고, 암호가 설정되어 있다면 설정된 암호를 입력한 후 확인을 눌러 주십시오. Wi-Fi 목록에 '연결됨' 문구가 보이면 연결에 성 공한 것입니다.

* 5G는 연결이 불가합니다.

* Wi-Fi 이름에 특수 문자가 포함되어 있는 경우 연결이 불가합니다.

3. 좌측 상단의 Wi-Fi 아이콘을 확인하십시오.

좌측 상단의 Wi-Fi 아이콘이 연결됨 표시인 경우 Wi-Fi가 제대로 연결된 것입니 다. 만약 연결안됨 표시가 뜬다면 Wi-Fi 연결을 재시도 하시기 바랍니다.

(î-	ROASTWAR	≡
	Wi-Fi	Q
		었습니다.
Stronghold [WPA-PSK-CCMP]	d-Production	연결 ਬ ,
Stronghold	l-Guest _[ESS]	<u>چ</u> ،
olleh_WiFi [WPA-PSK-CCMP]	_6E1F ^[ESS]	ج .
U+NetA069 [WPA-PSK-CCMP+) TKIP][WPS][ESS]	<u>ن</u> ف

<Wi-Fi>

< Wi-Fi 연결됨 >

< Wi-Fi 연결안됨 >

3. 로스트웨어 업데이트

S7 PRO X 를 제어하는 스트롱홀드의 독자적인 소프트웨어인 로스트웨어는 지속적 으로 업데이트 되며 향상된 기능을 제공합니다. 제품에 Wi-Fi를 연결하여 최신 버전 의 로스트웨어를 사용하십시오.

1. 업데이트를 승인하십시오.

Wi-Fi가 연결된 환경에서 새로운 업데이트를 제공받을 수 있습니다. 업데이트 알 림 창이 뜨면 확인 버튼을 눌러 업데이트를 진행하십시오.

* 업데이트에 시간이 소요될 수 있으니, 로스팅 일정을 확인하고 여유로운 때에 업데이 트를 진행해 주십시오.



<업데이트 알림 창 >

2. 업데이트가 완료되어 재부팅 안내 메시지가 뜨면, 터치스크린을 재부팅 하십 시오.

업데이트가 완료되면 재부팅 안내 메시지가 뜹니다.

재부팅 안내 메시지가 표시되면 터치스크린 윗쪽의 LED 버튼을 길게 눌러 종료 메뉴를 띄워 주십시오.



< 재부팅 알림 >

터치스크린에서 '종료'를 터치하여 터치스크린을 종료하여 주십시오. 터치스크린 이 재부팅됩니다.

(주전원이 켜진 상태에서 터치스크린을 종료시키면 안전 상의 이유로 긴급 배출 이 진행되나 정상 작동이오니 참고하여 주십시오.)



< 터치스크린 전원 스위치 >

< 터치스크린 종료 창 >

4. 제품 등록

보유 제품을 등록하고 스트롱홀드 스퀘어 (<u>https://square.stronghold-technolo-gy.com</u> 이하 스퀘어)로 확장된 서비스를 경험해 보세요.

스퀘어는 스트롱홀드의 모바일 웹 서비스로써, 모바일로 프로파일을 조회하고, 다른 사용자/머신 간 프로파일을 공유할 수 있는 프로파일 공유 플랫폼입니다.

* 스퀘어에서 제품 등록 코드를 받은 후 제품에서 등록 코드를 제한 시간(5분) 내에 입력 해야 하므로 제품과 가까이 있는 상태에서 제품 등록을 진행하여 주십시오. 제품이 Wi-Fi에 연결되어 있는지 확인하여 주십시오.

* 스퀘어 사용 방법이 궁금하신 경우, 스퀘어의 "공지 사항"에 업로드 된 스퀘어 매뉴얼을 참고해 주십시오.

1. 스트롱홀드 스퀘어 웹사이트(이하 스퀘어)에서 회원 가입을 완료하여 주십시오.

* 현재 스퀘어는 PC 서비스를 지원하지 않습니다. 아래 내용을 진행할 때 반드시 모바일을 사용해주세요.

<u>회원 가입하기</u>

1) 메인 혹은 우측 상단의 삼단 메뉴에 배치된 "회원 가입"을 눌러주십시오.



2) 회원 가입 양식을 작성한 후 "계정 만들기" 버튼을 눌러주십시오. * 프로필 사진은 필수값이 아닙니다.

	, square
1	
	۲
2	stronghold@stronghold.kr
3	****

4	카페스트콩홀드
	김스홀
	010 🔻 - 1234 - 5678
	마케팅 수신
	SMS 수신 💿 동의 💿 동의 안함
	이메일수신 💽 동의 🦳 동의 안함
	✓ <u>개인정보 취급 방침</u> 에 동의합니다.
	✓ <u>이용약관</u> 에 동의합니다.
	계정 만들
	개인 정보 정책 이용 약관 ① 2018 Stronghold Technology Inc.

< 스퀘어 - 회원 가입 >

① 프로필 사진

프로파일 스퀘어 게시판에 글을 게시하거나 댓글 을 달 때 노출되며, 공유된 프로파일을 조회할 때 노출됩니다. (* 필수 아님)

② 계정(이메일)

회원 가입을 완료하기 위해 가입하신 이메일로 계 정 생성 인증 메일이 발송됩니다. 사용하고 있는 유효한 이메일을 기재해주세요.

③ 비밀번호

보안을 위하여 비밀번호는 영문, 숫자, 특문을 포함 하여 작성해주십시오.

④닉네임

프로파일 스퀘어 게시판에 글을 게시하거나 댓글 을 달 때 노출되며, 공유된 프로파일을 조회할 때 노출됩니다. 3) 회원 계정으로 입력한 이메일로 발송된 메일을 열고, "이메일 인증" 버튼을 터 치하여 이메일을 인증해 주십시오

* 회원가입 후 24시간 동안 이메일 인증이 가능합니다. 24시간이 경과할 경우, 스퀘어 에 로그인하여 인증 메일을 재발송하여 주십시오.

, stronghold
가입해주셔서 감사합니다.
스트롱홀드 스퀘어를 사용하기 위해 아래 버튼을 눌러 이메일을 인중해 주세요.
이메일 인정 인종 유효기간: 2018-11-10 10:56 인증 유효 기간이 만료된 경우, <u>스트롱홀드 스퀘너</u> 에서 로그인하시고, "인증 메일 재전송"버튼을 클릭해 주세요.
본 메일은 발신 전용 메일로, 회신되지 않습니다. Copyright ⓒ Stronghold Technology Inc. All Rights Reserved

< 스퀘어 - 이메일 인증 >

4) 이메일 인증 버튼을 터치하여 연결된 화면에서 비밀번호를 입력하고 인증을 완 료해 주십시오.

2. 제품 등록 화면으로 이동하십시오.

1) 스퀘어에서 로그인합니다.



< 스퀘어 - 메인 >

2) 우측 상단 메뉴를 터치하여 메뉴 화면을 엽니다.



< 스퀘어 - 메인 >

3) '제품 등록하기' 메뉴를 터치합니다.

strowers.o	×
로스 프로	
커뮤	제품 등록하러 가기 >
 By 스트롱	프로파일스퀘어
	스퀘어 보관함
	공지사항
	의견보내기
공개 프로	로그아웃

< 스퀘어 - 삼단 메뉴 (로그인 시) >

* 제품을 추가 등록하는 경우, 우측 상단 메뉴에서 제품 정보 영역 터치 > (+) 버튼 터치 하면 제품 등록하기 화면으로 이동합니다.

square		×	stroneHold square			Ξ
			S7 PRO X			
도스	스트롱홀드		시리얼 넘버	201800S7PXKR000		
프로	-		제품 별명	금천점흑곰이	6/10	저장
커뮤	\$77 ∞∞∞ 금천점검정색 프로파일 스퀘어		제품 등록 일자	2018년 12월 21일		_
	스퀘어 보관함					
	공지사항					
STRONGHOL	의견 보내기					
S미니곱 공개 프로 ^{개인 정보}	Z.	그아웃				
<스퀘어	- 삼단 메뉴 (로그인 시) >		<	스퀘어 - 제품	등록 >	N.

3. 시리얼 번호와 제품 별명을 입력하여 등록 코드를 받으십시오.

1) 시리얼 번호를 입력합니다.

* 시리얼 번호 확인 방법

방법 1) 제품 뒷면의 스티커에서 확인



방법 2) 제품 터치스크린의 메인 > 설정 > 환경 설정 > 기기 정보 *시리얼 번호의 영문/숫자가 혼동될 수 있으니 주의하여 주십시오.

ſſ.	ROASTWARE
	환경 설정
Roastware setting	
로스팅 설정	*
장치 설정	
Roaster information	
	제품 등록하기 제품 등록이 필요합니다.
Serial number	201800S7PXKR000
로스팅 횟수	10934
터치스크린 배터리	
날짜와 시간	2018년 12월 17일 오후 12:00:00

< 환경 설정 >



- 2) 제품 별명을 입력하고 등록 코드 받기 버튼을 터치하십시오.
- * 제품 별명은 최대 10자까지 입력 가능합니다.

square =				
	내 스마트 로스터 등록하기 등록 절차 안내			
:	201800S7PXKR000	?		
-	스트롱홀드	5/10		
हद्द उट ि				
71	인 정보 정책 이용 약관 기업 嘉耳 ⓒ 2018 Stronghold Technology Inc.	이지		

< 스퀘어 - 등록 코드 받기 >

3) 제품 등록 코드를 확인하십시오.

, square Ξ				
내 스마트 로스터 등록하기				
제품 등록 코드 👔 제품 등록을 완료하려면 제품에 등록 코드를 입력하십시오.				
015BaCCd				
05-00 제품등록 코드 새로고침				
201800S7PXKR000 금천점흑곰이				
기기에 코드를 이미 입력하셨나요?				

< 스퀘어 - 제품 등록 코드 >

4. 제품 터치스크린에서 등록 코드를 입력하십시오.

1) 터치스크린 메인>설정>환경 설정>"제품 등록하기" 버튼을 터치하십시오.

ŕ	ROASTWARE	
	환경 설정	
Roastware setting		
로스팅 설정		
장치 설정		
Roaster information		
	제품 등록하기 제품 등록이 필요합니다.	<u>)</u>
		XXXXX
		201800S7PXKR000
리스티 회스		10934

< 환경 설정 >

2) 스퀘어 계정(이메일)과 스퀘어에서 확인한 제품 등록 코드를 입력하고 "확인" 버튼을 터치해 주십시오.

ROASTWARE		
제품 등록		
고객 아이디 입력해주세요		
제품 등록 코드 입역해주세요		
취소 확인 ()		
 제품 등록 안내 		
1. 스웨이에서 제품 등록 코드 받기 스트롱홀드스웨어 원사이트(https://square.stronghold-technology.com)에 로그인히고 우속 상단 매뉴플 클릭한 후에, 깨끔 등록하기" 메뉴를 클릭합니다. 이동하 화면에서 시리일 반응을 입력하며 재품 등록 코드를 받습니다.		
2. 로스트웨어에 등록 코드 입력 스트론률은 스웨어 웹사이트에서 확인한 제품 등록 코드를 시간 내에(5분) 위 입력 컨에 입력하고 확인 버튼을 놀러 주세요.		
× 제품 추가 등록을 원할 경우. 스퀘어 웹사이트 우측 상단 메뉴에서 제품 경보 영역 클릭 > (+) 버튼 클릭 하여 ["내 스마트 로스터 등록하기"] 화면으로 이동		

< 제품 등록하기 레이어 (로스트웨어) >

"스퀘어에서 제품 등록 코드는 잘 받았는데 터치스크린에서 입력해도 등록이 안 됩니다."

* 시리얼 번호가 잘못 입력되었을 수 있습니다. 시리얼 번호의 영문/숫자가 잘못 입력되지는 않았는지 확인하시고 다시 한 번 시도해 주세요.

5. 터치스크린 화면 안내



<부팅 >



< 메인 >

A-1. 수동 로스팅	A-5. 쿨링 켜기/끄기
A-2. 프로그램 로스팅	
A-3. 프로파일	
A-4. 설정	



< 로스팅 준비(예열) >

 B-1. 뒤로가기(메인화면)
 B-5. 센서별 준비 상태

 B-2. 프로파일 정보 입력
 B-6. 로스팅 시작 시 열&모터 단계 세팅

 B-3. 목표 내부 온도 변경
 B-7. 로스팅 시작

 B-4. 머신 준비(예열) 상태
 B-8. 참조 설정
[B-2] 터치 시 이동 화면



<프로파일 정보 입력 레이어 >

C-1. 프로파일 명	C-5. 투입량(g)
C-2. 생두명	C-6. 로스팅 단계
C-3. 메모	
C-4. [즐겨찾기(★)]	

[B-6] 터치 시 이동 화면



< 로스팅 시작 시 열/모터 단계 세팅 레이어 >

D-1. 로스팅 시작 시 열/모터 단계 세팅

[B-8] 터치 시 이동 화면



< 로스팅 준비(예열) - 참조 설정 >

E-1. 참조 설정 접기 (예열 화면으로 돌아가기) E-2. 입력한 가이드 수정 E-3. 가이드 추가 E-4. 참조 설정 미리보기

- E-5. 참조할 프로파일 불러오기 E-6. 전체 초기화
- E-7. 가이드 항목 삭제

[E-5] 터치 시 이동 화면

	프로파일 불러오기	X F-5
F-1	★ 보관함	
F-2 F-3 ——	수동 2018.11.8 오전 943 <mark>55</mark> 여가체프G1 아리처 내추혈 드립용 파일 에티오피아 플렌드입니다. 08:20 / 182.7°C / 230.2°C	*
	수동 2018.11.7 오후 8:21:44 여름 접음 09:05 / 184.3°C / 225.3°C	*
F-4	재턴 2018.11.1 오전 9:51:12 - 브라질 에소용 프로파일 최종 12:08 / 192.1°C / 240.8°C	*
	재현 2018.10.31 오전 8:45:55 드립용 코스타리카 #2 08:55 / 184.9°C / 224.5°C	*
	수등 2018.10.24 오후 3:53:1 이를 없음 09:05 / 190.1°C / 221.8°C	*
	수동 2018.10.24 오후 3:31:10 이름 없음 08:21 / 178.3°C / 221.4°C	*
	수동 2018.10.24 유전 11.20-25 과데말라 #5 08:59 / 185.8°C / 220.8°C	*
	재현 2018.10.5 오후 10:30:55 여름 접음 11:05/194.7°C / 234.0°C	*
	수동 2018.10.1 오후 8:21:44	

<참조할 프로파일 불러오기 >

F-1. 즐겨찾기 리스트	F-4. 프로파일선택
F-2. 히스토리(전체) 리스트	F-5 닫기
F-3. 보관함 리스트	

[E-3] 터치 시 이동 화면



< 가이드 입력 레이어 >

G-1. 시간/온도/지점 선택 G-2. 구간 입력 G-3. 가이드 문구 입력



< 로스팅 >

H-1. 경과 시간	H-6. 열/모터 단계 직접 선택
H-2. 현재 내부 온도	H-7. 열/모터 단계 조정
H-3. 현재 원두 표면 온도	H-8. 프로파일 정보 입력
H-4. 현재 온도 보기 레이어 닫기	H-9. 배출
H-5. 현재 온도 보기 레이어	H-10. 1차, 2차 크랙 기록

[B-7] 터치 시 이동 화면



<로스팅 화면 - 열/모터 단계 직접 선택 >

I-1. 현재 온도 보기	I-6. 열/모터 단계
I-2. 가이드	I-7. 챠트 보기 옵션
I-3. 참조 그래프	I-8. 한 번에 보기
I-4. 현재 그래프	I-9. 닫기
l-5. 조정할 열/모터 선택	

.



<쿨링 >

J-1. 쿨링 경과 시간	J-3. 메인 화면으로 이동
J-2. 프로파일 정보 보기	J-4. 같은 설정으로 예열 화면 진입



< 프로그램 로스팅 설정 >

K-1. 대륙/국가 선택 K-2. Washed 프로세싱 K-3. Honey 프로세싱 K-4. Natural 프로세싱 K-5. Light 단계 K-6. Medium 단계 K-7. Medium Dark 단계 K-8. Dark 단계 K-9. 고급 선택 열기/닫기 K-10. 1차 크랙 설정(내부 온도) K-11. 배출 설정(내부 온도) K-12. 로스팅 시작



< 프로그램 로스팅 >

L-1. 경과 시간	L-5. 배출
L-2. 현재 내부 온도	L-6. 한 번에 보기
L-3. 현재 원두 표면 온도	
L-4. 레이어 켜기	

[A-3] 터치 시 이동 화면



<프로파일 - 즐겨찾기 리스트 >

M-1. [즐겨찾기(★)] 리스트	M-5. [즐겨찾기(★)] 추가/제거
M-2. 히스토리 리스트	M-6. 스퀘어에 업로드
M-3. 보관함 리스트	M-7. 이 프로파일로 로스팅
M-4. 검색	M-8. 프로파일 상세로 이동



<프로파일- 히스토리 리스트 화면 >

N-1. 프로파일 상세로 이동 N-2. [즐겨찾기(★)] 추가/제거



<프로파일 상세>

 O-1. [즐겨찾기(★)] 추가/제거
 O-6. (이 프로파일을)

 O-2. 프로파일 정보 입력
 참조 설정하여 수동 로스팅

 O-3. 스퀘어에 업로드
 O-7. 이 프로파일로 로스팅

 O-4. 챠트 보기 옵션
 O-8. 설정한 가이드 라인

 O-5. 한 번에 보기

[M-3] 터치 시 이동 화면



<프로파일 - 스퀘어 보관함 >

P-1. 새로고침 P-2. 다운로드



< 스퀘어 보관함 프로파일 상세 >

Q-1. 뒤로가기(스퀘어 보관함) Q-2. 프로파일 출처

[A-4] 터치 시 이동 화면



< 설정 >

R-1. 환경 설정	R-3. 테스트
R-2. 청소	R-4. Wi-Fi

[R-1] 터치 시 이동 화면



< 환경 설정 >

S-1. 로스팅 설정	S-3. 스퀘어 제품 등록
S-2. 장치 설정	S-4. 기기 정보

	VARE
그래프 선 굵기 변경	
굵게	
가늘게	

< 그래프 선 굵기 변경 레이어 >

🔶 ROASTWA	ARE
쿨링 시 예열 유지 시간	
꺼짐	
5분	
10분	
20분	
30분	

< 쿨링 시 예열 유지 시간 설정 >

((t-	ROA	STWAR	E	
장치 설 재	현 시 알람 기능 설정	ţ		
	☑ 사용			
	원두 온도	⊗ 170	 	
	의 소		하이	
	-11-11-1 -11-11-1		72	

<재현 시 알람 기능 설정 >

(((-	ROASTWARE	
화면 절전 시간 변경		
1분		
3분		
5분		
10분		
시간제한 없음		

< 화면 절전 시간 설정 >

	ROASTWARE
어어 석정 알람 볼륨 조절	
	•
	확 인
Roaster information	확인
Roaster information 기기 정보	확인
Roaster information 기기 정보 로스팅 횟수	확 면 ※ 20
Roaster information 기기 정보 로스팅 횟수 터치스크린 배터리	২ ণূ ২০ ২০ ১০০%
Roaster information 기기 정보 로스팅 헛수 터치스크린 배터리 날짜와 시간	확 연 20 100% 2018년 12월 12일 오후 3.23.49
Roaster information 기기 정보 로스팅 횟수 터치스크린 배터리 날짜와 시간	확 인 ※ 20 100% 2018년 12월 12일 오후 3.23.49
Roaster information 기기 정보 로스팅 핫수 터치스크린 배터리 날짜와 시간	확 인 공 20 100% 2018년 12월 12일 오후 3:23:49
Roaster information 기기 정보 로스팅 헛수 터치스크린 배터리 날짜와 시간	확 연 20 100% 2018년 12월 12일 오후 3:23:49

< 알람 볼륨 설정 >

	ROASTWARE
언어 설정	A-5A-3
English	
한국어	
中文(简体)	

< 언어 설정 >

RCASI WARE 환경 설정 Roastware setting 로스팅 설정 > 회연 철전 시간 변경 시간계한 영웅 > 회연 철전 시간 변경 시간계한 영웅 > 이이 설전 1 인이 설전 1 인이 설전 1 한국어 방웅 1 전이 방법 1 한국어 방웅 1 한국어 방송 1 한국어 있 1 한국어 있 1 한국어 있 1 한국어 있 1 1 1 1			
환경 설정 Roastware setting 로스팅 설정 > 회면 철전 시간 변경 시간계 만 않 > 회면 철전 시간 변경 시간계 만 않 > 이나 성전 비간계 만 않 > 인나 성전 한국 이 방은 Occode 방법 영막 Occode 방법 Occode State Occode State Occod		RUASIWARE	
로스팅 설정 > 회적 실정 > 회학 실정 사간재 학원 등 회학 실정 사간재 학원 등 일당 불류 조절 > 입력 방법 선택 > 이익 당법 선택 > 이익 방법 선택 > 이이야 방법 신 > 한국어 100 > 한국어 100 > 전 17 전보 > 전기 전보 101 터치스크린 배터리 90% 날짜악 시간 2018년 12월 14일 오후 429:05			
Roastware setting 로스팅 설정 > 확단 결건 시간 반경 시간계반 않음 > 일당 분름 조절 > 일당 분름 조절 > 인이 설정 태국이 > 입력 방법 선택 > 중국이 방음 > 이이야징 > 오ం००००००००००००००००००००००००००००००००००००			
로소팅 설정 > 회면 철전 시간 변경 시간제 안 응 > > 일단 분류 조직 > 일단 분류 조직 > 일단 분류 조직 > 입다 전력 - 일단 방법 전력 - 중국어 방음 - 정수 - 이 선전 - 중국어 방음 - 중국어 방음 - 가 않 여 번째 삼성 - 가 않 여 번째 삼성 - 가 경보 - 소리 방 취수 104-11 터지스크린 배터리 - 일러 만의 시간 2018년 12월 14일 오후 429-05			
초가 설정 시간재안 않음 회면 걸전 시간 변경 시간재안 없음 알람 분류 조실 > 안이 선경 미국 이 1 입력 방법 선택 이 1 이 이 성경 태 기 양 이 방음 이 1 양 이 1 이 1 양 이 1 1 가 기 정보 양 로스팅 횟수 10411 터치스크린 배터리 이 1 날까와 시간 2018년 12월 14일 오후 42905			
화면 실천 사간 변경 시간체한 않음 > 일당 블륨 조절 > 안이 성장 한국어 이 성장 한국어 중국어 병응 () 가로 한국가로 () 가로 한 가로 () 가로 한 가로 () 가로 한 가로 () 가로 한 가로 () 가지 것보 () 로 수 등			
일한 분류 조실 > 인이 선경 대국의 일력 방법 선택 > 중국어 방문 > 영어(여권) > 양이 선경 > 영어(여권) > 이 여권 > 양성 방문 > 영어(여권) > 양 방문 방법 선택 > 양 방법 방법 선택 > 양 방법 방법 전택 > 양 방법			
안이 실정 학국이 (응 입력 방법 선택 > Coope #8 입체가 >			
감독 양 법수 > 가 관 경기보도 > 감독 방법 기보도 > 감독 방법 기보도 > 감독 방법 기보도 > 감독 방법 기보도 > 감독 방법 가보도 > 감독 방법 가보도 <td< th=""><th>언어 설정</th><th></th><th></th></td<>	언어 설정		
응이야하용 응 입원기 ····································	입덕 영입 신택 중국어 병음		
한국어 구글 한국 기보도 입역 방법 성상 Roaster information 기기 견보< ※ 로스팅 횟수 104111 터치스크린 배터리 90% 날짜와 시간 2018년 12월 14일 오후 4:29:05	Google 병음 입력기 영어(미국) Google 키보드		
입적 방법 실정 Roaster information 기기 경보< 로스팅 횟수 터치스크린 배터리 일까와 시간 2018년 12월 14일 오후 42905	한국어 구글 한글 키보드		
		입력 방법 설정	

< 입력 방법 설정 >

ROASTWARE	
stware setting	
표준시간내 전택	
한국 표준시 (서울) GMT+9:00	
일본 표준시 (도쿄) GMT+9:00	
중앙 오스트레일리아 시간 (다윈) GMT+9:30	
야쿠츠크 GMT+10:00	
동부 오스트레일리아 시간 (브리스베인) ^{GMT+10:00}	
광 GMT+10:00	
중앙 오스트레일리아 시간 (애들레이드) ^{GMT+10:30}	
동부 오스트레일리아 시간 (호바트) GMT+11:00	
동부 오스트레일리아 시간 (시드니) GMT+11:00	
불라디보스토크 GMT+11:00	
마주로 GMT+12:00	
마가단	

<표준시간대 설정 >

(î:	ROASTWARE
온도 단위 설정	
섭씨(°C)	
화씨(°F)	

< 온도 단위 설정 >

[R-2] 터치 시 이동 화면



< 테스트 >

T-1. 투입구 열기 테스트	T-9. 현재 내부 온도
T-2. 투입구 닫기 테스트	T-10. 현재 원두 표면 온도
T-3. 배출구 열기 테스트	T-11. 현재 드럼 표면 온도
T-4. 배출구 닫기 테스트	T-12. 현재 열풍온도
T-5. 열풍팬 테스트	T-13. 현재 배기온도
T-6. 블로워 테스트	T-14. 할로겐 조절바
T-7. 쿨링훅 테스트	T-15. 드럼 히터 조절바
T-8. 쿨링팬 테스트	T-16. 교반 속도 조절바

[R -3] 터치 시 이동 화면



<청소>

U-1. 청소 시작



<청소>

V-1. 청소 종료



<청소>

W-1. 메인으로 가기

[R-4] 터치 시 이동 화면



<Wi-Fi>

X-1. 새로고침



< 터치 스크린 종료 확인 창 >

Y-1. 터치 스크린 종료

Y-2. 터치 스크린 비행기 모드

* 설정 시 Wi-Fi 꺼지므로 가급적 사용하지 마십시오.

Y-3. 터치 스크린 무음 모드

* 설정 시 예열음 등 알림음이 꺼지므로 가급적 사용하지 마십시오.

제 3장 **로스팅 하기**

1. 로스팅 준비

S7 PRO X로 만족할만한 원두를 생산하기에 앞서 확인할 사항들을 안내합니다. 매 로스팅 시작 시마다 확인해주십시오.

1. 제품의 상태를 점검해주십시오.

<u>1) 호퍼에 이물질이나 커피가 없는지 확인해주십시오.</u> 호퍼에 이물질이나 커피가 있는 경우 제거하여 주십시오.

2) 쿨링 바스켓의 청소 상태를 확인하십시오.

쿨링 바스켓 내 청소 상태를 점검하여 주십시오.

쿨링 바스켓에 이물질이나 커피가 있으면 제거하여 주시고, 쿨링 바스켓 커버(쿨 링 바스켓 좌측 위치)를 벗겨내어 내부의 청소 상태를 확인하여 주십시오. 쿨링 바스켓 하단의 바닥 트레이를 꺼내어 등의 이물질을 털어 주시고 다시 끼워 주십시오.

3) 채프서랍의 청소 상태를 확인하십시오.

채프서랍 내 청소 상태를 점검하여 주십시오.

채프서랍 내 채프나 이물질이 있으면 채프서랍을 탈거하여 진공 청소기로 빨아들 이거나 쓰레기통에 털어주십시오.

채프서랍 탈거 후 머신 내부의 이물질이나 채프도 빗자루(솔)나 진공 청소기를 통 해 청소해주십시오.



4) 확인봉이 홈에 고정되어 있는지 확인하십시오.

고정되어 있지 않다면 확인봉을 좌우로 돌려 홈에 고정시켜 주십시오.

<u>5) 생두를 준비하여 주십시오.</u>

로스팅하고자 하는 생두를 준비하여 주십시오.

* 로스팅 가능 용량은 배치당 최소 150g에서 최대 850g이며 권장 사용 용량은 500g ~ 700g 입니다.

2. 로스팅 진행

1. 수동 로스팅

스트롱홀드 S7 PRO X 는 세계 최초로 3가지 열 타입을 더 정확하고 세밀하게 제 어합니다. 전도열, 대류열, 복사열을 모두 사용하여 구현할 수 있는 맛의 스펙트럼 이 넓어집니다. S7 PRO X 와 함께 커피의 가능성을 탐구하고, 내 입맛에 맞춰 로 스팅 하십시오.

<u>예열</u>

Ţ

1. 메인 화면에서 수동 로스팅 메뉴를 터치하여 예열을 시작하십시오.



* 첫 배치로 예열 화면에 진입하는 경우, 안전 상의 이유로 머신 초기화를 실시합니다. 머신 초기화에 약 45초 가량의 시간이 소요되며 머신 초기화 중에는 취소(메인으로 돌 아가기)가 불가능합니다. 이용에 참고하여 주십시오.

* 예열 시작 전, 채프서랍과 쿨링 바스켓을 비워 원활한 로스팅을 할 수 있도록 준비하 시기 바랍니다.

예열 또는 로스팅 중 채프서랍을 열지 마십시오.

로스팅 결과물이 달라지거나, 화재의 원인이 될 수 있습니다.

2. 프로파일 정보 입력

필요에 따라 예열 중 프로파일 정보를 입력할 수 있습니다.

예열 화면에서 프로파일 정보 입력 아이콘을 터치하여 프로파일 정보 입력 창을 열어 주십시오. 프로파일 정보 입력 창에서 각 항목의 입력란을 터치하면 프로파 일 명, 즐겨찾기, 생두명, 투입량(g), 메모, 로스팅 단계를 입력/수정할 수 있습니 다.

(îŗ	ROASTWARE	≋
	수동ㅣ이름 없음	R
	목표 내부 ~ 170°C ^	

< 예열 >

	ROASTWARE	
		Ē
	프로파일 정보 입력	
프로파일명 이름 없음		_*
생두명	2001년 11년 11년 11년 11년 11년 11년 11년 11년 11년	
메모	로스팅 단계 Medium	▼
<u>Į</u>	<u>م</u> <u>هر ۵</u>	
(† ,†		
	참조설정 ^	

<프로파일 정보 입력 레이어 >

3. 목표 내부 온도를 설정하십시오.

목표 내부 온도는 기본적으로 170°C로 설정되어 있습니다. 원하는 로스팅에 따라 목표 내부 온도를 설정하십시오.

화살표를 터치해 1℃씩 값을 조절하거나, 숫자를 터치하여 직접 키패드로 입력하 실 수 있습니다. 목표 내부 온도 설정 시, 가장 안정적인 상태로 예열하기 위해 다 른 여러 센서의 목표 값을 조정하며 예열을 시작합니다.



< 예열 >

* 목표 내부 온도는 최저 150°C, 최고 200°C까지 설정 가능합니다.

* 목표 내부 온도 변경 시, 다른 여러 센서의 목표 값을 재조정하게 되어 예열 완료 상 태를 나타내는 % 값이 크게 떨어질 수 있으며 예열 완료까지 시간이 추가로 소요될 수 있습니다. 원하는 목표 내부 온도에 맞추어 로스팅 머신이 빠르게 안정적인 예열 상태 에 도달하기 위하여, 가급적이면 예열 화면에 진입한 후 바로 목표 내부 온도를 설정하 여 주십시오.
4. 로스팅을 시작할 때 적용할 열 & 모터 단계를 설정하십시오.

예열 화면 좌측 하단에 위치한 아이콘을 터치하여 입력 창을 열어 주십시오. 숫자 부분을 터치한 상태로 위 아래로 움직여서 로스팅을 시작하면 적용할 열 & 모터 단계를 선택하여 주십시오.

확인 버튼을 터치하여 설정을 완료해 주십시오.

열풍, 할로겐은 0.5 단계 씩 0~10까지 조절 가능합니다. 드럼 히터는 0.5 단계 씩 0.5~10까지 조절 가능하며, 교반은 1단계 씩 1~10까지 조절 가능합니다.

* 본 설정 화면에서 설정된 열 & 모터 값은 로스팅을 시작한 직후에 적용할 단계를 미 리 설정해놓는 것으로, <mark>예열 중에 적용되는 것이 아닙니다</mark>.



5. 로스팅 중에 그래프 뒤에 참조 용으로 띄워놓을 정보를 설정하십시오.

로스팅 시 그래프 뒤에 참조용으로 기존 그래프("참조 그래프")를 띄워놓을 수 있고, 시간 구간이나 온도 구간 혹은 특정 지점을 표시하고 메모를 입력("가이드") 할 수 있습니다.

해당 정보를 띄워놓고 로스팅하기를 원하는 경우, 예열 화면 하단의 참조 설정 버 튼을 터치하여 참조 설정 화면으로 이동하여 주십시오.



5-1. 기존 프로파일에서 "참조 그래프" + "가이드" 불러오기

· 프로파일 불러오기

참조 설정 화면에서 우측 상단의 불러오기 아이콘을 터치하여 주십시오. <u>프로파일 불러오기 창에서 원하는 프로파일을 선택하여 터치하면 해당 프로파</u> <u>일의 로스팅 그래프와 당시 설정한 가이드를 불러올 수 있습니다.</u> 선택한 프로파 일의 "참조 그래프"와 "가이드" 정보는 하단의 그래프 영역에서 미리보기 할 수 있습니다.



< 예열 - 참조설정 레이어 >

	프로파일 불러오기		×
★ 히스토리 보관함			
수동 2018.11.8 오전 9:45:55 예가체프G1 아리차 내추럴 드립용 파 08:20 / 182.7°C / 230.2°C	일 에티오피아 블렌드입니다.		*
수동 2018.11.7 오후 8:21:44 이름 없음 09:05 / 184.3°C / 225.3°C		A CONTRACTOR	
재현 2018.11.1 오전 9:51:12 브라질 에쏘용 프로파일 최종 12:08 / 192.1°C / 240.8°C			*
재현 2018.10.31 오전 8:45:55 드립용 코스타리카 #2 08:55 / 184.9°C / 224.5°C			*
수동 2018.10.24 오후 3:53:1 이름 없음 09:05 / 190.1°C / 221.8°C			*
수동 2018.10.24 오후 3:31:10 이름 없음 08:21 / 178.3°C / 221.4°C			*
수동 2018.10.24 오전 11:20:25 과태알라 #5 08:59 / 185.8°C / 220.8°C			*
재현 2018.10.5 오후 10:30:55 이름 없음 11:05 / 194.7°C / 234.0°C			*
수동 2018.10.1 오후 8:21:44			

< 참조 프로파일 불러오기 레이어 >

· 가이드 기입력 시 선택 사항

이미 직접 입력한 가이드가 있는데 프로파일을 불러온 경우, 알림창이 뜹니다. "전체 덮어쓰기"를 선택하여 기존 입력 값을 무시하고 프로파일의 정보만 적용 할 수 있고, "직접 입력한 가이드 유지(그래프만 불러오기)"를 선택하여 직접 입 력한 가이드는 유지한 채, 선택한 프로파일의 그래프만 적용할 수 있습니다.

(í:		ROAS	TWARE	≋	
		참	조설정 🗸		
예가체프(G1 아리차 내추	럴 드립용 V.0	2		
가이드				主기화	(S)
1 4	시간 01:20	~02:00	터닝 포인트	4 4	
2	온도 <u>130.0°C</u>	~ 140.0°C	Yellow 컬러	ধম	
3	온도 150.0°C	~ 160.0°C	Cinnamon 컬러	삭제	× 1
4 /	시간 08:00	~ 08:30	1차 크랙	ধম	

< 예열 - 참조설정 레이어 >

프로파일 불러오기	×
· 수동 2018.11.8 오전 945.55 에거체프G1 여러서 내추철 드립은 회열 해티오피아 불편드입니다. 08:20 / 182.7°C / 230.2°C	*
수동 2018.11.7 오후 821-44 여름 법음 09:05 / 184.3°C / 225.3°C	*
재현 2018.11.1 오전 9:51:12 브라질 에노용 프로마일 최종	*
다음 중 원하는 옵션을 선택하여 주십시오.	
전체 덮어쓰기	
직접 입력한 가이드 유지(그래프만 불러오기)	
취소	
이름 없음 09:05/190.1°C/221.8°C	*
수동 2018.10.24 오후 3:31.10 에를 없음 08:21/178.3°C/221.4°C	*
수동 2018.10.24 오전 11:20.25 34명알라 #5 08:59 / 185.8°C / 220.8°C	*
. 편한 2018.10.5 오후 10.30.55 이용 법을 11:05 / 194.77 C / 234.0°C	*
수동 2018.10.1 오후 8:21:44	

< 참조 프로파일 불러오기 레이어 >

· 참조 설정 내용 수정 & 초기화

입력된 참조 정보 중 "가이드"는 입력된 부분을 터치하여 내용을 수정할 수 있 습니다. ①우측의 삭제 버튼을 누르면 항목 별로 삭제가 가능하며, ②초기화 버 튼을 통해 입력한 참조 정보("참조 그래프" + "가이드"를 모두 삭제할 수 있습 니다.

((:	<i>h</i> .				ROA	STWARE	≋	
					į	밤조설정 ∽		
	예가체크	±G10	리차 내격	럴	드립용 V.	02	>	
	가이드						2. KO	2
2	1	시간	01:20	~	02:00	터닝 포인트	 삭제	(CD)
	2	온도	130.0°C	~	140.0°C	Yellow 컬러	삭제	
	3	온도	150.0*0	~	160.0°C	Cinnamon 컬러	 삭제	
	4	시간	08:00	~	08:30	1차 크랙	 삭계	
	5	시간	10:00	~	10:30	DTR19%	 삭제	
	6	지점	10:13		182.0°C	배출		
			<	예	열 - 참	조 설정 레이어>	×	

5-2. "가이드" 직접 입력

그래프에 띄워 놓을 시간 구간이나 온도 구간, 혹은 특정 지점 정보를 직접 입력 하고 싶은 경우, 중앙의 (+) 버튼을 터치하여 직접 입력 창을 띄워 주십시오.



< 예열 - 참조설정 레이어 >

・시간

0분~30분 범위 내에서 시간 구간을 입력할 수 있습니다. 구분 박스를 터치하여 나온 목록 중에 "시간"을 터치하여 주십시오.

숫자를 터치한 채로 위 아래로 움직이며 시간 구간을 선택하여 주십시오.

"가이드 문구"란을 터치하여 해당 구간에 표시할 문구를 입력하여 주십시오. 확인 버튼을 눌러 입력을 완료하여 주십시오.

(((+	l	ROASTWA	ARE	-	≋
				ļ	
가이드				<u>초</u> 기화	
		가이드 입력	1		
	시간 ▼ 0분~30분 범위 내외				
	00 : 29	00 ~ 59	00 : 29	00 (C	
	가이드 문구				
	취 :	<u></u>	확 인		
					1000
■ 내부 ■ 원 -10					30
8					20
2					0
00:00 ■ 열풍 = 할					toR

< 가이드 입력 레이어 - 시간 >

· 온도

40°C~250°C 범위 내에서 온도 구간을 입력할 수 있습니다. 구분 박스를 터치하여 나온 목록 중에 "온도"를 터치하여 주십시오. 중앙 박스를 터치하여 원하는 온도 구간을 입력하여 주십시오.

"가이드 문구"란을 터치하여 해당 구간에 표시할 문구를 입력하여 주십시오. 확 인 버튼을 눌러 입력을 완료하여 주십시오.



< 가이드 입력 레이어 - 온도 >

·지점

시간 0분~30분, 온도 40°C~250°C 범위 내에서 특정 지점을 표시할 수 있습니 다. 구분 박스를 터치하여 나온 목록 중에 "지점"을 터치하여 주십시오. 중앙 박스에 원하는 좌표(시간 값, 온도 값)를 입력하여 주십시오.

"가이드 문구"란을 터치하여 해당 구간에 표시할 문구를 입력하여 주십시오. 확 인 버튼을 눌러 입력을 완료하여 주십시오.



< 가이드 입력 레이어 - 지점 >

5-3. 예열 화면으로 돌아가기

참조 설정 화면의 상단에 참조 설정 버튼을 터치하거나 터치한채로 아래 방향으 로 끌어 내리면 예열 화면으로 돌아갈 수 있습니다.



< 참조 설정 레이어 >



< 참조 설정 레이어 >

6. 예열을 완료합니다

설정된 목표 내부 온도에 맞춰 로스팅 머신이 준비되는 정도를 중앙의 숫자%를 통해 확인할 수 있습니다. 설정된 목표 내부 온도에 따라 로스팅 머신이 예열을 완 료하면 알람 소리와 함께 화면에 메시지가 표시됩니다.



< 예열 >

<u>로스팅 시작 및 화면 설명</u>

1. 호퍼에 커피 생두를 넣으십시오.

예열 완료 후, 좌측 드럼 상단부 호퍼에 커피 생두를 투입합니다. 로스팅 가능 용량은 배치당 최소 150g에서 850g입니다.

* 호퍼에 생두를 미리 올려놓지 마십시오. 호퍼에 커 피 생두를 장시간 올려놓을 경우 생두의 온도가 높아 져 로스팅에 영향을 줄 수 있으며 다른 로스팅 결과물 과 차이를 보일 수 있습니다.

* 본사에서 권장하는 생두 투입 용량은 500~700g입 니다.



< 드럼부 (윗면) >

2. 로스팅 시작 버튼을 누르십시오.

로스팅 시작을 위해 예열 화면 우측 하단에 위치한 시작 버튼을 누르면 생두 투입 메시지와 함께 로스팅 화면으로 전환됩니다. 호퍼에 있는 생두는 머신 내부로 자동 투입됩니다.



< 예열 >

* 생두 투입에 약 15초 가량이 소요되며 생두 투입 중에는 터치스크린의 조작이 불가하 니 참고하여 주십시오. 로스팅 시작 시 적용할 열&모터 단계를 변경하고 싶은 경우, 예 열 화면의 좌측 하단 버튼을 눌러 설정해 주십시오.

3. 로스팅을 진행하십시오.

3-1. 로스팅 중 각 센서의 온도값과 열&모터 제어 값을 실시간으로 확인하십시오. S7 PRO X 는 최적화된 로스팅 그래프와 지표들을 보여주도록 설계되었습니다.



< 로스팅 >

· 그래프 상단에 로스팅 정보로 가장 핵심적인 로스팅 시간, 내부 온도, 원두 표 면 온도가 표시됩니다. 기타 다른 현재 온도 값은 (i) 버튼을 눌러 상시 띄워놓을 수 있습니다. (i)버튼을 통해 표시되는 정보는 RoR(내부 온도 상승률, 30초 단위) 원두 표면 RoR(원두 표면 온도 상승률, 30초 단위), 배기 온도, DTR입니다.

·상단 그래프는 로스팅 중의 온도 값들을 표시하며, 가로 축은 시간, 세로 축은 온도를 나타냅니다. 참조 설정 정보는 상단 그래프에만 표시됩니다. 우측에 위치 한 챠트 보기 옵션 아이콘을 터치하면 참조 그래프를 켜고 끄거나 가이드 정보를 켜고 끌 수 있습니다. · 하단 그래프에는 상단 그래프와 동일한 가로축을 공유하며 각 시점에서의 열 & 모터 제어 값(단계), RoR(내부 온도 상승률, 30초 단위), 원두 표면 RoR(원두 표면 온도 상승률, 30초 단위)를 확인할 수 있습니다.

3-2. 그래프를 조절하며 원하는 정보를 조회하십시오.

·상단 그래프 우측에 위치한 챠트 보기 옵션 아이콘을 터치하면, 예열 시에 설 정했던 참조 정보를 보이게 하거나 안 보이게 할 수 있습니다. 해당 아이콘을 터 치하여 생긴 영역 내에서 체크박스를 터치하여 참조 그래프를 켜거나 끄고, 가이 드를 켜거나 끌 수 있습니다.

· 그래프를 두 손가락으로 터치하여 확대/축소할 수 있습니다.

· 화면을 확대하거나 이동한 경우, 상단 그래프 우측에 위치한 한 번에 보기 버 튼을 터치하여 그래프 전체를 한 번에 보기할 수 있습니다.



3-3. 열&모터의 단계를 조절하며 원하는대로 로스팅을 진행하십시오. 하단에 열 & 모터 단계를 조절 할 수 있는 컨트롤 패널들이 위치하고 있습니다.

· 열풍

0~10 단계 사이에서 0.5 단계 씩 조절이 가능합니다. 단계별로 내부에 유입되는 열풍이 달궈지는 정도가 달라집니다. 열풍 온도에 직접적인 영향이 있습니다.

· 할로겐

0~10 단계 사이에서 0.5 단계 씩 조절이 가능합니다. 단계별로 할로겐 램프의 세기가 달라집니다.

· 드럼 히터

0.5~10 단계 사이에서 0.5 단계 씩 조절이 가능합니다. 단계별로 드럼 히터의 세기가 달라집니다. 드럼 표면 온도에 직접적인 영향이 있습니다.

· 교반

: 1~10 단계 사이에서 1 단계 씩 조절이 가능합니다. 단계별로 교반 날이 돌아가는 속도가 달라집니다.

* 로스팅 제어 정보(로스팅 레시피)를 얻고 싶은 경우, 스퀘어 (<u>https://square.strong-hold-technology.com</u>)의 프로파일 스퀘어 게시판을 참고해 주십시오. 스트롱홀드에 서 게시한 프로파일 정보나 다른 사용자의 프로파일 등을 참고하실 수 있습니다.

3-4.1차 크랙, 2차 크랙 정보를 기록하십시오.

·입력

우측 하단의 원두 모양 아이콘을 터치하여 1차 크랙, 2차 크랙 시점(시간, 온도) 을 기록할 수 있습니다. 처음 터치 시 1차 크랙이 입력되며, 1차 크랙 입력 후 다 시 터치하는 경우 2차 크랙으로 입력됩니다.

·삭제

잘못 기록한 경우, 길게 터치하면 직전 입력 내용을 삭제할 수 있습니다. 로스팅 종료 후에는 수정이 불가하니 유의하여 주십시오.



< 로스팅 >

로스팅 상태 확인

1. 투시창으로 커피의 색상을 확인하십시오.

로스팅을 진행하는 동안 투시창을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다.

* 할로겐 빛으로 보여지는 원두 색상과 실제 원두 색상 차이가 있을 수 있습니다.



2. 확인봉으로 커피의 상태를 확인하십시오.. 로스팅을 진행하는 동안 확인봉을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다. 홈에 끼워져있는 확인봉을 1cm가량 꺼낸 후 시계 방향으로 반바퀴 돌려 밖으로 빼 냅니다. 원두 상태를 확인한 후에 확 인봉을 반드시 홈에 끼워 고정시켜 주십시오.



< 확인봉 >

* 생두의 양이 배치당 추천 용량보다 더 적은 경우 확인봉에 담기지 않을 수 있습니다. * 확인봉을 자주 사용하거나 오래 꺼내어 둘 경우, 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다.

확인봉이 매우 뜨거우니 화상에 주의하시기 바랍니다.

/1`

배출 및 쿨링

1. 로스팅을 끝내고 쿨링을 진행하기 위해 배출 버튼을 터치해 주십시오.

배출 버튼 터치 직후부터 약 50초간 배출이 이루어지며, 자동으로 쿨링을 진행합니다.



< 로스팅 >

2. 쿨링을 진행 하십시오.

배출된 원두가 충분히 식을 때까지 쿨링을 진행하십시오.

2-1. 쿨링 중 프로파일 확인하기 버튼을 터치하여 로스팅 프로파일을 확인 할 수 있습니다.



< 쿨링 >

2-2. 쿨링이 충분히 진행되고 난 후, 쿨링 바 스켓 개폐구를 열어 원두를 배출합니다.

쿨링 바스켓 개폐구 맞춰 원두를 담을 용기를 받쳐 놓습니다.

쿨링 훅이 돌아가는 상태에서 쿨링 바스켓 개폐 장치를 잡아 당겨 열어 원두를 모두 빼 낸 후 개폐장치를 다시 끝까지 밀어 넣어 닫 아 주십시오.



< 쿨링 바스켓 개폐구 >

* 개폐 장치가 제대로 닫혀 있지 않은 경우 쿨링 시 원두가 쏟아질 수 있으니, 반드시 개폐 장치가 끝까지 잘 닫혔는지 확인하시기 바랍니다.

* 쿨링 바스켓 개폐 장치를 누르거나 세게 당기지 마십시오. 소음 및 고장의 원인이 될 수 있습니다.

3. 로스팅을 그만 하고 머신을 종료하거나, 연속 로스팅을 진행하십시오.

3-1. 메인으로 가기

메인으로 가기 버튼을 누르면 연속 로스팅을 하지 않고 머신을 종료하거나 메인 에서 다른 메뉴를 선택할 수 있습니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링 을 종료하여 주십시오.

* 쿨링 시 예열이 유지되도록 설정한 경우에도, 메인으로 가기 버튼을 눌러 메인 화면 으로 이동하면 예열이 종료되니 참고하여 주십시오. 3-2. 같은 설정으로 로스팅

연속하여 로스팅하고자 하는 경우, 같은 설정으로 로스팅 버튼을 눌러 이전 로스 팅 모드로 다시 예열을 진행할 수 있습니다. 이 경우, <u>직전에 설정했던 목표 내부</u> 온도와 동일한 값을 목표로 하여 예열을 진행합니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 예열 화면과 로스팅 화면에서 쿨링 을 종료할 수 있습니다. 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링을 켜거나 꺼주십시오.



< 예열 >

2. 프로그램 로스팅

프로그램 로스팅은 생두의 특성에 따라 최적화 된 로스팅 프로그램으로 자동 로스팅 할 수 있는 기능으로, 생두의 특성에 따라 로스팅을 진행하기 힘든 로스팅 초보자도 우수한 원두를 생산할 수 있습니다



프로그램 로스팅을 할 경우, 생두를 반드시 600g 정량 사용해 주시기 바라 며, 600g을 초과하거나그 미만을 투입하여 프로그램 로스팅을 진행할 경우 로스팅의 결과물이 달라지거나 원두의 맛이 달라질 수 있으며 화재의 원인 이 될 수 있습니다.

프로그램 선택: 생두 및 로스팅 단계 선택

1. 메인 화면에서 프로그램 로스팅 버튼을 가볍게 터치하십시오.



2. 대륙, 국가 하단의 박스를 터치하여 로스팅하고자 하는 생두의 대륙/국가를 선 택하십시오.

3. 로스팅하고자 하는 생두의 프로세싱(가공 방식)을 선택하십시오.

가공 방식은 Washed (워시드), Honey (허니), Natural (내츄럴) 3개의 방식을 제 공하고 있습니다.

4. 원하는 로스팅 단계를 선택하십시오.

로스팅 단계는 Light (라이트), Medium (미디움), Medium Dark (미디움 다크), Dark (다크)의 4단계로 선택할 수 있습니다.

5. 필요 시, 고급 선택을 통해 1차 크랙 및 배출 온도를 조절하십시오.

선택한 생두의 대륙/국가와 프로세싱, 로스팅 단계에 따라 자동으로 프로그램 로 스팅이 진행됩니다. 다만, 선택한 조건에 따라 자동으로 설정된 프로그램에서 1차 크랙 값(내부 온도)나 배출 값(내부 온도)을 일부 조정할 수 있습니다. 좌측 하단의 고급 선택을 터치하면 변경 옵션이 나타납니다. 1차 크랙과 배출의 화살표를 터치하여 온도를 조정하거나 숫자를 터치하여 직접 입력할 수 있습니다. 1차 크랙은 설정된 온도 기준 ± 3°C 조정이 가능하며, 배출 온도의 경우 ± 2°C 조정이 가능합니다.

6. 시작 버튼을 눌러 예열을 시작하십시오.

생두 정보 및 로스팅 단계를 모두 입력한 후, 화면 하단에 있는 시작 버튼을 터치 하면 예열이 시작됩니다.

	(îr	ROASTWARE	
		프로그램 로스팅	
	대륙 / 국가		
	[라틴 아메리카] G	uatemala	
	생두의 프로세싱		
	Washed		
	2		
\checkmark	로스팅 단계		
	Light	Medium Medium Dark	Dark
	<u>고급 선택</u>	∨ 169 [°] C ^ ∨ 18	81°C ∧
		시작	

< 프로그램 로스팅 >

<u>예열 및 로스팅 시작</u>

1. 예열을 완료합니다.

설정된 프로그램에 맞춰 로스팅 머신이 준비되는 정도를 중앙의 숫자%를 통해 확 인할 수 있습니다.

로스팅 머신이 예열을 완료하면 알람 소리와 함께 화면에 메시지가 표시됩니다.

2. 예열이 완료되면 호퍼에 커피 생두 600g을 넣으십시오.

예열 완료 후, 좌측 드럼 상단부 호퍼에 커피생두 600g을 투입합니다.

* 호퍼에 생두를 미리 올려놓지 마십시오. 호퍼에 커피 생 두를 장시간 올려놓을 경우 생두의 온도가 높아져 로스팅 에 영향을 줄 수 있으며 다른 로스팅 결과물과 차이를 보 일 수 있습니다.



< 드럼부 (윗면) >

3. 로스팅 시작 버튼을 누르십시오.

로스팅 시작을 위해 예열 화면 우측 하단에 위치한 시작 버튼을 누르면 생두 투입 메시지와 함께 로스팅 화면으로 전환됩니다. 호퍼에 있는 생두는 머신 내부로 자동 투입됩니다.

* 안전 상의 이유로 로스팅 시작 시 약 15초 가량 머신 안정화를 실시합니다.

* 생두 투입에 약 15초 가량이 소요되며 생두 투입 중에는 터치스크린의 조작이 불가하 니 참고하여 주십시오. 로스팅 시작 시 적용할 열&모터 단계를 변경하고 싶은 경우, 예 열 화면의 좌측 하단 버튼을 눌러 설정해 주십시오.



< 예열 >

4. 로스팅이 자동으로 진행됩니다.

상단 그래프에는 로스팅 중의 온도를 표시하며, 가로축은 시간, 세로축은 온도를 나타냅니다.

<u>로스팅 상태 확인</u>

1. 투시창으로 커피의 색상을 확인하십시오.

로스팅을 진행하는 동안 투시창을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다.

* 할로겐 빛으로 보여지는 원두 색상과 실제 원두 색상 차이가 있을 수 있습니다.



< 투시창 >

2. 확인봉으로 커피의 상태를 확인하십시오.. 로스팅을 진행하는 동안 확인봉을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다. 홈에 끼워져있는 확인봉을 1cm가량 꺼낸 후 시계 방향으로 반바퀴 돌려 밖으로 빼 냅니다. 원두 상태를 확인한 후에 확 인봉을 반드시 홈에 끼워 고정시켜 주십시오.

< 확인봉 >

* 생두의 양이 배치당 추천 용량보다 더 적은 경우 확인봉에 담기지 않을 수 있습니다. * 확인봉을 자주 사용하거나 오래 꺼내어 둘 경우, 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다.

확인봉이 매우 뜨거우니 화상에 주의하시기 바랍니다.

/1`

배출 및 쿨링

1. 배출이 자동으로 진행됩니다.

처음 설정한 로스팅 단계가 되면, 자동으로 원두가 배출됩니다. 임의로 배출을 원하실 경우 배출 버튼을 터치해 주십시오. 약 50초간 배출이 이루어지며, 배출과 동시에 자동으로 쿨링을 진행합니다.



< 프로그램 로스팅 >

2. 쿨링을 진행 하십시오.

배출된 원두가 충분히 식을 때까지 쿨링을 진행하십시오.

2-1. 쿨링 중 프로파일 확인하기 버튼을 터치하여 로스팅 프로파일을 확인 할 수 있습니다.



< 쿨링 >

2-2. 쿨링이 충분히 진행되고 난 후, 쿨링 바 스켓 개폐구를 열어 원두를 배출합니다.

쿨링 바스켓 개폐구 맞춰 원두를 담을 용기를 받쳐 놓습니다.

쿨링 훅이 돌아가는 상태에서 쿨링 바스켓 개폐 장치를 잡아 당겨 열어 원두를 모두 빼 낸 후 개폐장치를 다시 끝까지 밀어 넣어 닫 아 주십시오.



< 쿨링 바스켓 개폐구 >

* 개폐 장치가 제대로 닫혀 있지 않은 경우 쿨링 시 원두가 쏟아질 수 있으니, 반드시 개폐 장치가 끝까지 잘 닫혔는지 확인하시기 바랍니다.

* 쿨링 바스켓 개폐 장치를 누르거나 세게 당기지 마십시오. 소음 및 고장의 원인이 될 수 있습니다.

3. 로스팅을 그만 하고 머신을 종료하거나, 연속 로스팅을 진행하십시오.

3-1. 메인으로 가기

메인으로 가기 버튼을 누르면 연속 로스팅을 하지 않고 머신을 종료하거나 메인 에서 다른 메뉴를 선택할 수 있습니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링 을 종료하여 주십시오.

* 쿨링 시 예열이 유지되도록 설정한 경우에도, 메인으로 가기 버튼을 눌러 메인 화면 으로 이동하면 예열이 종료되니 참고하여 주십시오. 3-2. 같은 설정으로 로스팅

연속하여 로스팅하고자 하는 경우, 같은 설정으로 로스팅 버튼을 눌러 이전 로스 팅 모드로 다시 예열을 진행할 수 있습니다.

이 경우, 직전에 설정했던 프로그램대로 예열을 진행합니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 예열 화면과 로스팅 화면에서 쿨링 을 종료할 수 있습니다. 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링을 켜거나 꺼주십시오.



< 예열 >

3. 재현 로스팅

스트롱홀드 스마트 로스터 S7 PRO X는 자동으로 모든 로스팅 프로파일 데이터를 저장합니다. 저장된 프로파일 데이터를 통해 누구든지 자동으로 재현 로스팅하여 이 전 로스팅대로 결과물을 내는 것이 가능합니다.

기존 데이터를 기반으로 로스팅을 수정 / 보완하는 것이 쉽기 때문에 새로운 맛을 찾 아가거나 프로파일 별 맛의 변화를 비교 분석하기에도 용이합니다.

프로파일 선택

1. 메인 화면에서 프로파일 버튼을 가볍게 터치하십시오.



2. 원하는 프로파일 선택해 재현 로스팅하십시오.

메인 화면에서 프로파일 버튼을 터치하면 [즐겨찾기(★)] 리스트 화면으로 이동하 게 됩니다. 로스팅 한 모든 프로파일은 자동으로 저장되며, 가장 최근에 로스팅 한 순서로 표시됩니다.

· [즐겨찾기(★)] 리스트에서 재현 로스팅 하기

리스트 화면에서 재현 로스팅 하고자 하는 프로파일의 우측 하단에 위치한 원두 모양의 아이콘을 터치하면 예열 화면으로 이동하며, 해당 프로파일의 투입 온도 를 목표로 예열을 시작합니다.



· 히스토리 리스트에서 재현 로스팅 하기

메인 화면에서 프로파일 메뉴로 진입 후 상단의 히스토리 탭을 터치하면 이 제품 으로 로스팅했던 모든 기록을 조회하실 수 있습니다.

재현 로스팅 하고자 하는 프로파일을 터치하여 상세 화면으로 이동한 후 우측 하 단에 위치한 원두 모양의 아이콘을 터치하면 예열 화면으로 이동하며, 해당 프로 파일의 투입 온도를 목표로 예열을 시작합니다.



<프로파일 - 히스토리 리스트 >



· 보관함 프로파일로 재현 로스팅 하기

스퀘어(모바일 웹서비스)에서 제품 등록을 하고 다른 사용자의 프로파일을 내 보관함에 담은 경우, 해당 프로파일로 재현 로스팅 할 수 있습니다.

① 프로파일 화면 내 우측 상단에 위치한 보관함 버튼(폴더 아이콘)을 터치하여 주십시오.

 ② 스퀘어 보관함 리스트에서 사용하고자 하는 프로파일을 터치하여 프로파일
을 다운로드 하십시오. 다운로드 후에는 다운로드 버튼(화살표 아이콘)이 사라 집니다.

③ 해당 프로파일을 터치하여 상세로 이동 후, 화면 우측 하단에 위치한 원두 모 양의 아이콘을 터치하여 예열 화면으로 이동해 주십시오. 해당 프로파일의 투입 온도를 목표로 예열을 시작합니다.



<프로파일 - 즐겨찾기 리스트 >



<프로파일 - 스퀘어 보관함 >

_		
	로스팅 일시	2018.12.17 오후 9:45:55
	프로파일명	만능 프로파일
	생두	에티오피아 / 콜롬비아 / 과테말라
	투입량	600g
	로스팅 단계	Medium
	에모	
	로스팅 모드	→§ (≦)/
	배출	08:13 내부 172.1℃, 원두 표면 230.2℃
	터닝 포인트	01:03 내부 107.4°C, 원두 표면 107.1°C
	1차 크랙	
	2차 크랙	
		<프로파일 - 스퀘어 보관함 >

www.stronghold-technology.com 101

* 스퀘어에서 제품 등록을 한 경우에만 사용할 수 있는 기능으로, 제품 등록을 하지 않은 경우 보관함 버튼이 표시되지 않습니다.

* 프로파일 다운로드가 필요한 경우, Wi-Fi에 연결되었는지 확인해주십시오.

*제품 설치 환경 및 생두 상태에 따라 결과물이 달라질 수 있으며, 스트롱홀드와 프 로파일의 원작자는 결과물에서 발생할 수 있는 차이에 대한 책임이 없습니다.

예열 및 로스팅 시작

1. 예열이 완료되면 로스팅을 시작하십시오.

프로파일 하단에 재현 로스팅 버튼(원두 아이콘) 터치하면 예열이 진행이 되며, 예 열이 완료되면 알림음과 함께 화면에 메시지가 나옵니다. 그때 호퍼에 생두를 담 고 로스팅 시작버튼을 눌러 재현 로스팅을 시작하십시오.

* 재현 시 반드시 초기 로스팅시의 생두와 투입량을 동일하게 일치시켜주십시오.

* 예열 시작 전, 채프서랍과 쿨링 바스켓을 비워 원활한 로스팅을 할 수있도록 준비하 시기 바랍니다.



< 예열 >



예열 또는 로스팅 중 채프서랍을 열지 마십시오.

로스팅 결과물이 달라지거나, 화재의 원인이 될 수 있습니다.

2. 프로파일의 재현 그래프를 확인하십시오.

그래프에서 흐리게 보이는 선은 원본 프로파일의 그래프이며, 그 위에 그려지는 그래프는 재현 중인 현재 온도를 나타냅니다.

3. 필요시, 프로파일 재현 중 수동 로스팅으로 전환하십시오.

재현 로스팅 중 수동 로스팅으로 전환하려면 화면 하단의 "선택한 프로파일을 재 현 중입니다. 수동으로 전환하시려면 터치해주세요." 메시지를 터치합니다. 터치와 동시에 "Manual mode로 전환하시겠습니까?" 확인 창이 뜨면 전환 버튼 을 터치하여 수동 로스팅 하십시오.



< 재현 로스팅 >



<u>로스팅 상태 확인</u>

1. 투시창으로 커피의 색상을 확인하십시오.

로스팅을 진행하는 동안 투시창을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다.

* 할로겐 빛으로 보여지는 원두 색상과 실제 원두 색상 차이가 있을 수 있습니다.



< 투시창 >

2. 확인봉으로 커피의 상태를 확인하십시오.. 로스팅을 진행하는 동안 확인봉을 통해 로스팅 진행 상태를 확인할 수 있습니다. 홈에 끼워져있는 확인봉을 1cm가량 꺼낸 후 시계 방향으로 반바퀴 돌려 밖으로 빼 냅니다. 원두 상태를 확인한 후에 확 인봉을 반드시 홈에 끼워 고정시켜 주십시오.

< 확인봉 >

* 생두의 양이 배치당 추천 용량보다 더 적은 경우 확인봉에 담기지 않을 수 있습니다. * 확인봉을 자주 사용하거나 오래 꺼내어 둘 경우, 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다.

확인봉이 매우 뜨거우니 화상에 주의하시기 바랍니다.

/1`

배출 및 쿨링

1. 배출이 자동으로 진행됩니다.

원본 프로파일대로 로스팅을 진행한 후, 자동으로 원두가 배출됩니다. 임의로 배출을 원하실 경우 배출 버튼을 터치해 주십시오. 약 50초간 배출이 이루어지며, 배출과 동시에 자동으로 쿨링을 진행합니다.



<재현 로스팅 >

2. 쿨링을 진행 하십시오.

배출된 원두가 충분히 식을 때까지 쿨링을 진행하십시오.

2-1. 쿨링 중 프로파일 확인하기 버튼을 터치하여 로스팅 프로파일을 확인 할 수 있습니다.



< 쿨링 >

2-2. 쿨링이 충분히 진행되고 난 후, 쿨링 바 스켓 개폐구를 열어 원두를 배출합니다.

쿨링 바스켓 개폐구 맞춰 원두를 담을 용기를 받쳐 놓습니다.

쿨링 훅이 돌아가는 상태에서 쿨링 바스켓 개폐 장치를 잡아 당겨 열어 원두를 모두 빼 낸 후 개폐장치를 다시 끝까지 밀어 넣어 닫 아 주십시오.



< 쿨링 바스켓 개폐구 >

* 개폐 장치가 제대로 닫혀 있지 않은 경우 쿨링 시 원두가 쏟아질 수 있으니, 반드시 개폐 장치가 끝까지 잘 닫혔는지 확인하시기 바랍니다.

* 쿨링 바스켓 개폐 장치를 누르거나 세게 당기지 마십시오. 소음 및 고장의 원인이 될 수 있습니다.

3. 로스팅을 그만 하고 머신을 종료하거나, 연속 로스팅을 진행하십시오.

3-1. 메인으로 가기

메인으로 가기 버튼을 누르면 연속 로스팅을 하지 않고 머신을 종료하거나 메인 에서 다른 메뉴를 선택할 수 있습니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링 을 종료하여 주십시오.

* 쿨링 시 예열이 유지되도록 설정한 경우에도, 메인으로 가기 버튼을 눌러 메인 화면 으로 이동하면 예열이 종료되니 참고하여 주십시오.
3-2. 같은 설정으로 로스팅

연속하여 로스팅하고자 하는 경우, 같은 설정으로 로스팅 버튼을 눌러 이전 로스 팅 모드로 다시 예열을 진행할 수 있습니다.

이 경우, 직전에 재현하고자 선택했던 프로파일로 예열을 진행합니다.



< 쿨링 >

* 쿨링훅이 돌아가며 쿨링이 진행되고 있는 경우, 예열 화면과 로스팅 화면에서 쿨링 을 종료할 수 있습니다. 우측 상단의 쿨링 버튼을 눌러 쿨링을 켜거나 꺼주십시오.



< 예열 >

제 4장 **S7 PRO X 활용하기**

1. 프로파일 정보 입력

로스팅 기록으로서 자동으로 저장되는 프로파일에 대해 '프로파일명' 등의 정보를 입력하여 관리하실 수 있습니다.

<u>예열 화면, 로스팅 중 화면, 프로파일 상세 화면</u>에서 프로파일 정보 입력 아이콘을 터 치하여 정보 입력/수정이 가능합니다. 입력할 수 있는 항목은 다음과 같으며, 입력 후 확인 버튼을 터치하여 입력을 완료하여 주십시오.



<프로파일 정보 입력 아이콘 >

· 프로파일명

프로파일명 하단의 빈칸을 터치하여 문구를 입력하여 주십시오. 미입력한 상태에 서는 프로파일명에 '이름 없음'으로 표시됩니다.

* 한글 기준 빈칸 포함 19자까지 목록에 노출됩니다.

· 즐겨찾기(★)목록에 추가/제거

즐겨찾기(★)목록에 해당 프로파일을 추가/제거할 수 있습니다. 별표 아이콘을 터치하여 노란색으로 표시되면 즐겨찾기(★)목록에 추가되며, 다 시 터치하여 회색이 되면 즐겨찾기(★)목록에서 제거됩니다.

· 생두명

생두명 하단의 빈칸을 터치하여 생두명을 입력하여 주십시오. * 스퀘어로 프로파일을 공유하여 원활하게 소통하기 위해서 생두명을 반드시 입력해 주십시오.

・ 투입량(g)

투입량(g) 하단의 빈칸을 터치하여 투입량(g)을 입력하여 주십시오. * 스퀘어로 프로파일을 공유하여 원활하게 소통하기 위해서 투입량(g)을 반드시 입력 해 주십시오.

·메모

필요 시, 메모 하단의 빈칸을 터치하여 기타 문구를 입력하여 주십시오.

· 로스팅 단계

로스팅 단계를 선택하여 주십시오. Light(라이트), Medium(미디엄), Medium Dark(미디엄 다크), Dark(다크) 중 선택 가능하며, 미 선택 시 Medium(미디엄)으로 입력됩니다.

* 스퀘어(모바일 웹서비스)에서는 프로파일 정보 – 프로파일명, 생두명, 투입량, 메모, 로스팅 단계-의 수정이 불가하니 반드시 머신에서 프로파일 정보를 입력/ 수정하여 주 십시오.

프로파일 경보 입력	
프로파일명 <u> </u> jie 28	2 *
3 생두영 	
5 ^{메오} 6 ^{로스팅 단계} Medium	▼
ঞ্জী ক	
느님 표면	

<프로파일 정보 입력 레이어 >

2. 스퀘어 활용하기

1. 스퀘어 보관함에 업로드

내 머신에서 생성된 프로파일을 업로드하여 모바일로 프로파일 정보를 조회하고 다른 사용자들과 공유할 수 있습니다.

* 프로파일명을 입력하지 않을 경우 업로드가 불가능하므로, 반드시 프로파일명을 입력해주시기 바랍니다.



<스퀘어 보관함에 업로드 아이콘 >

1. 즐겨찾기(★)목록에서 업로드하기

메인 화면에서 프로파일을 터치하여 즐겨찾기(★)목록으로 이동해 주십시오. 목록 중 업로드 하고 싶은 프로파일 하단에 위치한 업로드 아이콘을 터치하여 주 십시오.

* 프로그램 로스팅으로 로스팅한 프로파일은 스퀘어에 업로드가 불가합니다.

* 프로파일명을 입력하지 않은 프로파일은 업로드가 불가합니다. 프로파일명을 입력 하고 업로드를 진행하여 주십시오.

(î-	ROASTWARE	
	프로파일	Ē.
📩 히스토리		শ্ৰ
2019.11.8 오후 6:15:42	2019.11.8 오전 9:45:55	2019.11.1 오전 9:51:12
프로그램	수동	재현
Guatemala Washed Medium	예가체프G1 아리차 내추 럴 드립용 파일 에티오 에티오피아 예가체프 600g	브라질 에쏘용 프로파일 최종 브라질 세라도 600g
09:20 / 187.5°C / 230.2°C	07:20/191.3°C/225.8°C	12:08 / 192.1°C / 210.9°C
2019.10.31 오천 8:45:55	2019.10.25 오후 20:15:42	2019.10.24 오전 11:20
<< <u>=</u>	르파일 - 즐겨찾기 리	비스트 >

112 © 2018 Stronghold Technology

2. 프로파일 상세 화면에서 업로드하기

프로파일 메뉴의 즐겨찾기(★)목록 또는 히스토리 목록에서 프로파일을 터치하 면 프로파일 상세 화면으로 이동합니다. 프로파일 상세 화면에서 '원두 표면' 온 도 우측에 위치한 업로드 버튼을 터치하여 주십시오.

* 프로그램 로스팅으로 로스팅한 프로파일은 스퀘어에 업로드가 불가합니다.

* 스퀘어 보관함에 담겨있는 다른 머신에서 생성된 프로파일은 스퀘어에 업로드가 불가합니다.

* 프로파일명을 입력하지 않은 프로파일은 업로드가 불가합니다. 프로파일명을 입력 하고 업로드를 진행하여 주십시오.



<프로파일 상세 >

2. 스퀘어 보관함 프로파일 활용

모바일 웹서비스인 스퀘어에서 다른 사용자들의 프로파일을 내 보관함에 담을 수 있습니다. 스퀘어에서 담기 처리한 프로파일은 머신에서 바로 조회가능 합니다. 자세한 사용방법은 모바일 스퀘어 웹사이트 내 공지사항에 게시된 스퀘어 사용 설 명서를 참고해 주십시오.

2-1. 참조로 설정

다른 머신에서 생성된 프로파일 그래프와 가이드를 뒤에 띄워놓고 참조하며 수 동 로스팅 할 수 있습니다.

① 메인 화면에서 프로파일 메뉴를 터치합니다.

 ② 오른쪽 상단의 스퀘어 보관함 아이콘을 터치하여 보관함으로 이동합니다. (다 운로드가 되어 있지 않아 비활성화 되어 있는 경우, 화살표를 터치하여 프로파일 을 다운로드 합니다.)

③ 해당 프로파일을 터치하여 상세 화면으로 이동 후, 화면 우측 하단에 위치한 참조 설정하여 수동 로스팅하기 버튼을 터치합니다. 터치하면 바로 예열이 진행 됩니다.

④ 예열 완료 후 시작 버튼을 터치해 다른 프로파일 정보를 참조하며 수동 로스 팅 할 수 있습니다.

4		10
0 01:4		
열풍 = 할로겐	■ 드럼 히터 ■ 교반	RoR IR RoR
프로파잌 정보		
	2010 11 0 0 7 0 45 55	
리스팅 열시	2019.11.8 오전 9:45:55	
프로파일명	예가제프G1 아리자 내주널 드립용 파일 에티	비오피아 물렌드입니다.
범두	에티오피아 예가체프 아리차 내추럴	
투입량	600g	
르스팅 단계	Medium	
(모		
루스팅 모드	수토	
19 19	08:13 내부 172.1°C. 원두 표면 230.2°C	(📖)
~~~ 해당 포인트	01:03   내부 107.4°C. 원두 표면 107.1°C	
차 크랙		$\sim$
치 ㅋ래		
~ ~ ~		

<프로파일 상세 >

2-2. 재현 로스팅 하기

다른 머신에서 생성된 프로파일로 재현 로스팅 할 수 있습니다.

*제품 설치 환경 및 생두 상태에 따라 결과물이 달라질 수 있으며, 스트롱홀드와 프 로파일의 원작자는 결과물에서 발생할 수 있는 차이에 대한 책임이 없습니다.

① 메인 화면에서 프로파일 메뉴를 터치합니다.

 ② 오른쪽 상단의 스퀘어 보관함 아이콘을 터치하여 보관함으로 이동합니다. (다 운로드가 되어 있지 않아 비활성화 되어 있는 경우, 화살표를 터치하여 프로파일 을 다운로드 합니다.)

③ 해당 프로파일을 터치하여 상세 화면으로 이동 후, 화면 우측 하단에 위치한 이 프로파일로 로스팅 하기 버튼을 터치하면 '참고 사항'을 안내하는 확인창이 뜹니다. 참고 사항을 주의깊게 읽어 주십시오.

④ 참고 사항을 읽고 확인을 누르면 프로파일의 목표 값대로 예열을 진행합니다.

⑤ 예열이 완료되면 호퍼에 생두를 담고 로스팅 시작 버튼을 터치해 재현 로스팅 을 시작하십시오. 로스팅과 배출까지 자동으로 진행합니다. 자세한 내용은 [3. 재현 로스팅]을 참고해주십시오.

* 수동으로 변경하고 싶은 경우, 하단의 열&모터 조절 컨트롤 부분을 터치하여 수동 으로 전환하여 주십시오.

4		~~~~	-		10
2					0
00:00 01:40					10:00
■ 열풍 ■ 할로겐 ■ 드	드럼 히터 🛯 교반			RoR	IR RoR
프로파일 정보					. î
로스팅 일시	2019.11.8 오전	9:45:55			
프로파일명	예가체프G1 아리	차 내추럴 드립용	파일 에티오피	아 블렌드입니다.	
생두	에티오피아 예가	헤프 아리차 내추	렬		
투입량	600g				
로스팅 단계	Medium				
메모					
				-	
로스팅 모드	수동				
배출	08:13   내부 172	.1°C, 원두 표면	230.2°C		
터닝 포인트	01:03   내부 10	'.4°C, 원두 표면	107.1°C	C C	2
1차 크랙					
2차 크랙				( at	
				- ( 🌈	3
				<u> </u>	
					0/0
					1

< 프로파일 상세 >



수동으로 전환 시, 다시 자동 재현으로 돌아갈 수 없으며, 배출을 수동으로 해야 합니다.

수동으로 전환 시에 배출하지 않으면 화재의 위험이 있으니 주의하여 주십 시오.

# 제 5장 **청소, 유지/관리**

제품을 주기적으로 청소하고 관리해주지 않으면 화재가 발생하거나 제품 수명이 짧아 지는 문제가 발생할 수 있습니다. 로스팅 품질을 유지하고 제품을 오래 사용하기 위해 반드시 아래 사항을 확인해주십시오.

#### 1. 보관 상 주의 사항

/ŗ`

제품을 장기간 사용하지 않는 경우 서늘하고 건조한 곳에 보관해 주시기 바랍니다. 보관하기 전 다음의 주의사항을 숙지해주시기 바랍니다.

머신을 완전히 식힌 후, 제품 전원을 끈 상태로 보관하십시오. 면저 제품 우측 바닥면의 주 전원 스위치를 꺼주시고, 터치스크린 상단의 LED 스위치를 길게 누르고 터치스크린 메뉴에서 '종료'를 터치해 주십시오.

- 통풍이 안되거나 습도가 60% 이상 올라가는 공간, 강한 전기장을 발생하
  는 장비 옆 50°C 이상 도는 -10°C 이하의 온도에 노출되는 곳에 보관하지
  마십시오.
- /Ⅰ 제품 위에 물건을 올려놓지 마십시오.
- / 제품을 불안정한 위치에 보관하지 마십시오.
- / Ⅰ 직사광선을 피해 보관하십시오.
- / _____ 냉 난방기의 직접적인 영향을 받지 않는 곳에 보관하십시오.

#### 2. 채프서랍 : 매 3~5회 로스팅 시 탈거하여 청소

* 내추럴 프로세스로 가공된 생두의 경우 채프가 많이 발생될 수 있으니 매 2~4회 로스팅 마다 한 번씩 채프서랍을 비워주십시오.

# 생두의 특성이나 채프 양에 따라 화재의 위험이 있으니, 최대한 자주 확인 하여 채프를 비워 주십시오.



< 채프서랍 >

 3시 방향으로 위치한 손잡이를 시계 방향으로 돌려 6시 방향으로 만들어 주십 시오.

② 채프서랍을 제품 밖으로 빼 내주십시오.

③ 탈거한 채프서랍을 휴지통에 털거나 채프서랍 내부를 진공 청소기로 청소하여 채프서랍에 모인 채프를 제거하여 주십시오.

④ 채프서랍을 제거한 제품 내부를 솔이나 빗자루, 또는 진공 청소기로 청소하여 내부에 쌓인 채프를 제거하여 주십시오.

⑤ 채프서랍을 홈에 맞춰 다시 끼우고, 채프서랍 손잡이를 시계 방향으로 돌려 3 시 방향으로 맞춰 주십시오.

로스팅 중에 채프서랍을 탈거할 경우, 채프 구멍쪽으로 바람이 유입되며 배기에 영향을 주어 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다. 채프가 빨려 들어가 배기구에 쌓이면 로스팅에 영향을 줄 뿐 아니라 화 재의 위험이 있을 수 있으니, 가급적이면 머신이 구동하지 않을 때 또는 예열 중에 채프를 제거하시기 바랍니다.

#### 3. 쿨링 바스켓 및 쿨링 배기구 : 상시 청소 (아래 주기 확인)

쿨링 바스켓 및 쿨링 배기구에 채프가 쌓일 경우, 쿨링 시간이 길어질 수 있습니다. 자주 확인하여 채프가 쿨링에 영향을 주지 않도록 관리하여 주십시오. 사용량에 따라 청소 주기가 달라질 수 있으니, 개인의 사용에 맞춰 청소 주기를 조절 하십시오.

#### 3-1. 쿨링 망 : 채프서랍 비울 때 함께 청소

① 쿨링 바스켓 좌측의 쿨링 바스켓 커버를 당겨 빼 주십시오.

② 쿨링 바스켓 내부의 쿨링구에 붙어 있는 채프를 솔 또는 진공 청소기로 제거하 여 주십시오.

③ 쿨링 바스켓 커버를 자리에 맞춰 다시 끼워 주십시오.



< 왼쪽 쿨링 바스켓 커버 >

< 쿨링 바스켓 내부 >

#### 3-2. 쿨링 배기구 : 하루 1회

① 쿨링 바스켓 뒷면에 쿨링 배기구에서 배기구 옆면에 위치한 나비 볼트를 시계 방향으로 돌려 끝까지 풀어 주십시오.

② 쿨링 배기망을 분리하여 휴지통에 털거나 쿨링 배기망 내부를 진공 청소기로 청소해 주십시오.

③ 쿨링 배기망을 쿨링 배기구에 맞게 끼우고 나비 볼트를 기존 위치에 넣고 끝까 지 잠가 주십시오.

3-3. 쿨링 배기망 : 상시 확인. 배기망이 갈색으로 변한 경우 분리하여 세탁.

① 쿨링 바스켓 뒷면의 쿨링 배기구에서 배기망을 고정시킨 4개의 볼트를 십자 드 라이버로 모두 제거하여 쿨링 배기망만 분리하여 주십시오.

② 물로 쿨링 배기망을 세탁하여 주십시오.

③ 완전히 건조시킨 후 다시 배기구에 맞춰 볼트로 고정하십시오.



#### 쿨링 배기망을 세탁 시 반드시 완전히 건조시킨 후에 다시 끼워 주십시오.

완전히 건조시키지 않은 상태로 끼우고 로스팅을 진행할 경우, 쿨링 배기 망이 녹을 수 있습니다.



< 뒷면 쿨링 배기구 >

- 3-4. 쿨링 바스켓 바닥 트레이 : 1주에 1회. 상시 확인
- ① 쿨링 바스켓 바닥 트레이를 잡고 밖으로 잡아당겨 빼내 주십시오.
- ② 쿨링 바스켓 바닥 트레이를 휴지통에 털거나 진공 청소기로 청소해 주십시오.
- ③ 쿨링 바스켓 바닥 트레이를 위치에 맞춰 다시 끼워 주십시오.



#### <u>4. 배기관 청소: 1개월 1회</u>

배기관에 채프 등의 이물질이 낄 경우, 배기의 흐름을 방해하여 로스팅에 크게 영향 을 줄 수 있습니다. 정기적으로 배기관을 청소하여 주십시오.

# 예열 중이나 로스팅 중, 혹은 로스팅 직후에는 배기관이 뜨거워 화상을 입 을 수 있으니 주의하여 주십시오.

① 배기관을 고정하기 위한 배기관 밴드의 볼트를 십자 드라이버를 이용하여 풀고 배기관 밴드를 느슨하게 만들어 주십시오.

② 배기관을 제품에서 완전히 분리하고 고무 망치 등으로 두드려 배기관 내부의 이물질을 제거해 주십시오.

③ 배기관에 배기관 밴드를 느슨하게 끼운 상태로 배기구에 결합시킨 후 배기관 밴 드의 볼트를 십자 드라이버로 조여 배기관을 배기구에 고정시켜 주십시오.

< 뒷면 배기관 >

* 유도 배기의 경우,

시로코 팬(외부 배기 팬)과 스파이럴 닥트를 청소 해주십시오. 스파이럴 닥트 탈거 후 팬 날개 및 내 부를 최소 1년에 1회 이상 청소해주십시오.

* 로스팅 배치 수나 배기관 상태에 따라 권장 청소 주기가 다를 수 있습니다.

#### 5. 사이클론 청소

채프서랍 중앙 4개의 격자에만 채프가 모이는 경우 청소 진행

① 채프서랍을 제품에서 탈거해 주십시오.

② 채프서랍을 빼낸 구멍으로 손을 넣어 솔 등으로 사이클론 안쪽을 긁어 진을 제 거해 주십시오.

③ 채프서랍을 제품에 다시 끼워 주십시오.





< 채프서랍 격자 >

#### <u>6. 투시창</u>

투시창에 커피진이 낄 수 있습니다. 투시창에 낀 그을음(커피진)으로 색상 판단이 어 려울 경우, 투시창을 제거하여 청소해 주시기 바랍니다.

① 투시창 외부 고정 볼트를 풀어주십시오.

② 투시창의 외부 고정 볼트 4개를 십자 드라이버로 풀어 커버를 벗겨주십시오.

- ③ 투시창 내부 고정 볼트를 풀어주십시오.
- ④ 투시창의 내부 고정 볼트 2개를 십자 드라이버로 풀어주십시오.
- ⑤ 투시창을 분리시켜 청소해 주십시오.

⑥ 투시창을 머신에 다시 결합시켜 주십시오.

* 투시창은 강화유리로 되어 있으나 납작한 형태의 일자 금속 스크랩퍼를 이용하면 손 쉽세 청소할 수 있습니다. 청소 후에는 부드러운 천으로 마무리해 주십시오.







## <u>7. 드럼 청소</u>

일상적인 로스팅으로 인해 드럼 내부의 오염은 청소모드로 세척할 수 있습니다. 오 래된 커피 생두 등 사용하지 않는 커피 생두 700g을 이용하여 청소 모드를 진행하십 시오. 청소는 약 100도를 유지하는 상태로 30분간 진행됩니다.

______ 드럼 내부를 청소하기 전에 항상 로스터를 식히고 청소를 진행해 주십시오.

* 청소 모드를 사용하기 전에 채프서랍을 비워주십시오.

① 메인 화면에서 설정 아이콘을 터치해 주십시오.



< 메인 >

② 청소 모드를 선택하십시오.

청소 모드를 터치하면, 별도의 예열 과정 없이, "타워 드럼 청소를 위해 안 쓰는 생 두를 투입해 주세요"라는 문구의 화면으로 이동합니다.



< 설정 >

③ 시작 버튼을 터치한 후 생두를 투입해 주세요. 시작 버튼을 터치하고 생두 700g을 호퍼에 넣어 투입해주세요. 청소가 시작됩니



④ 30분 동안 청소가 진행됩니다.

청소하는데 걸리는 시작은 총 30분이며, 청소가 시작되면 남은 시간이 화면에 표 시됩니다. 청소를 빨리 끝내려면 종료 버튼을 눌러주십시오.

드럼을 청소 중입니다.
29:56

<청소>

④ 쿨링을 진행하십시오.

30분이 경과되면 자동으로 원두가 배출되며 쿨링 단계로 넘어갑니다. 원두가 식 으면 쿨링 바스켓에서 개폐구를 열어 원두를 빼내 주시기 바랍니다.



<청소>

#### 8. 제연기 청소: 제연기 사용시 참고

① 하루 1회 제연기의 양쪽 문을 열어 채프 및 먼지를 털어 줍니다.

② 제연기 내부 필터를 전부 빼낸 후에 진공 청소기 또는 에어 브러쉬 등을 사용하여 필터 사이에 끼어 있는채프와 먼지들을 제거해 주십시오.

③ 제연기 내부 필터를 다시 끼우고, 제연기 양쪽 문을 닫아 주십시오.

* 필터의 사용 수명에 따라 주기적인 교체가 반드시 필요합니다.

### . 제연기 필터가 사용 수명보다 오래 사용될 경우, 화재의 위험이 있으므로 반드시 주기적으로 교체해 주십시오.

# 제 6장 **신속하게 문제 해결하기**

## 1. 자주 묻는 문의 사항 및 문제 해결 방법

"제품이 안 켜집니다." "터치스크린이 자꾸 꺼집니다."

제품에 연결된 차단기가 켜져 있는지 전원 코드가 콘센트에 제대로 꽂혀 있는지 먼 저 확인하여 주세요.

터치스크린 윗 쪽 LED가 흰색으로 불이 들어오는 경우, 제품을 켠 상태로 유지하여 터치스크린 배터리를 충전(30%이상)하여 주세요.

#### "터치스크린이 멈췄어요. 작동이 안 돼요."

제품을 껐다 켜주십시오. 제품 하단 주 전원 스위치를 먼저 끄시고, 터치스크린 위의 흰색 LED 스위치를 길게 누른 후 화면에서 '종료'를 터치하여 주십시오. 터치스크린이 완전히 종료된 것을 확인하고, 하단의 주 전원 스위치를 켜서 제품을 재가동하여 주십시오.

3. "터치스크린이 자꾸 다시 부팅됩니다." "터치스크린 충전이 안됩니다."

제품 하단 주 전원 스위치를 켠 후, 터치스크린 윗쪽 LED 스위치에 흰색 불이 켜지는 지 확인하여 주세요.

2시간 이상 제품 주 전원 스위치를 켠 상태로 유지하여 터치스크린 배터리를 충전 (30%이상)하여 주십시오.

#### "환경설정에서 내 정보(MAC 주소, 시리얼번호, 제품명)가 사라졌어요."

방법1) 제품이 Wi-Fi에 연결되었는지 확인해주십시오.

방법2) 터치스크린 윗쪽 흰색 LED 스위치 스위치를 길게 눌러 '비행기 모드'가 꺼져 있는 상태인지 확인하여 주세요. '비행기 모드 사용 안 함'으로 설정 변경 후, 다시 스 위치를 길게 눌러 화면의 '종료' 메뉴를 터치하여 태블릿을 재부팅하여 주십시오.

#### "배전함 내 (제품과 연결된) 차단기가 자꾸 떨어져요."

제품의 전원 코드(파워 케이블)을 콘센트에서 제거한 후 차단기를 켜서 제품 때문에 차단기가 떨어지는지 확인하여 주세요.

전원 코드를 제거했을 때 차단기가 떨어지는 문제 증상이 없어졌다면 제품에 이상

이 있을 수 있으므로 대표 번호(1600-3263)으로 연락주십시오. 전원 코드 제거 후 에도 차단기가 떨어진다면 전기에 문제가 있는 것으로, 전기 전문가(전기업자)와 상 의가 필요합니다.

#### "로스팅 배전도가 낮아졌어요." "1차 크랙 온도가 높아졌어요."

배기관이 막혀있거나 청소가 필요한 경우 로스팅에 영향을 줄 수 있습니다. 배기관을 청소해주세요. 배기관을 청소했음에도 문제가 있는 경우 대표 번호(1600-3263)으로 연락 주십시오.

#### "쿨링이 잘 안 됩니다."

쿨링 망, 쿨링 배기구, 쿨링 바스켓 바닥 트레이, 청소를 확인해 주십시오. 제품이 안 켜집니다., 터치스크린이 자꾸 꺼집니다.

제품에 연결된 차단기, 머신 콘센트, 차단기를 확인하여 주시기 바랍니다.

터치 스크린 윗 쪽 LED가 흰색으로 불이 들어오는 경우, 제품을 켠 상태로 유지하여 터치스크린 배터리를 충전(30% 이상)하여 주세요

#### 2. 긴급 배출 기능

로스팅 중에 터치 스크린이 작동하지 않거나, 다른 기타 긴급 상황에서 긴급 배출 버 튼을 눌러 타워 드럼 안의 원두를 밖으로 빼내고 머신을 초기화 할 수 있습니다.

윗면 우측에 위치한 긴급 배출 버튼을 가볍게 눌러 주세요. 누르는 즉시 원두가 배출되며 쿨링 훅이 돌아갑니다.

* 쿨링 바스켓의 쿨링 훅은 작동하나, 쿨링 기능(흡기)은 화재의 위험이 있기 때문에 작동 하지 않습니다.

* 로스팅 중 긴급 배출 시, 프로파일로 저장되지 않을 수 있습니다.



<긴급 배출>

## 3. 테스트

테스트 모드는 기계의 각 부분을 작동해 볼 수 있는 기능입니다. 머신의 이상을 정확 히 판단하기 위해 사용해 주십시오.

① 메인 화면의 설정 메뉴를 선택하십시오.



② 설정 화면에서 테스트 버튼을 터치하십시오.



< 설정 >

③ 테스트 화면에서 버튼을 이용해 머신의 각 부분을 작동시켜볼 수 있습니다.



< 테스트 >

# <u>제품 사양</u>

## STRONGHOLD S7 PRO X 로스터

S7 PRO X			
생두 투입량	150~850g		
권장 투입량	500~700g		
전기	220V, 60Hz		
정격 출력	5.5kw		
열풍 히터	2kw		
할로겐 히터	1.5kw		
드럼 히터	2kw		
교반모터	40w		
쿨링 모터	90w		
온도 센서	5개		
원두 표면 온도 센서	1개		
내부 온도 센서	1개		
드럼 표면 온도 센서	1개		
열풍 온도 센서	1개		
배기 온도 센서	1개		
1회 사용 전기료 약 100원 내외			

# 

www.stronghold-technology.com